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Οι αποτυχίες είναι προσωπικές αδυναμίες και λάθη που πρέπει να εξαλειφθούν!

Ελλειψη διαπράττει ένα ηθικό λάθος, Κακό. Η ηθική αδικία είναι προσβλητική1 
ΘΕΟΣΤο Τα ηθικά λάθη μετατρέπονται σε Έγκλημα. Αυτόεπιτρέπει νομοθέτες να 
θεσπίσουν σχετικούς νόμους. Ηθικά λάθη τώρα εγκλήματα πρέπει να 
αποκατασταθούν για να λειτουργήσει η κοινωνία.

Ελλειψη απογοητεύει την κοινότητα, την οικογένεια, τους φίλους και τον εαυτό σας.
Οι αποτυχίες λογοδοτούν στη Ζωή και τη Μετά θάνατον ζωή. Υπάρχουν 7 αποτυχίες:

Αποτυχίες προσβολή 1ΓΕΟ
Εθισμός
Καννιβαλισμός

Ζηλεύω

Ψευδορκία

Λεηλασία

Εγωιστικός (Αλυσίδα του Κακού)

Βανδαλισμός

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!

ΑΠΟΤΥΧΙΕΣ (Κακό) - Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Ζητά βοήθεια για να αντισταθείτε στις αποτυχίες Τα 
αιτήματα βοηθούν στην τιμωρία των κακών
Αιτήματα τιμωρίας των κακών τώρα & στη μετά θάνατον ζωή Αφήστε το 

καλό να ευδοκιμήσει & το κακό να τσαλακωθεί

Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή απαγγέλλεται στο σπίτι ή σε μια Σύναξη!

1 1 ΠΙΣΤΗ 16.01.3.1 NAtm
Μανιφέστο Νομοδότη Όπως γράφτηκε θα είναι!

Translated from English to Greek - www.onlinedoctranslator.com

https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Σύμπαντες Θεματοφύλακες
www.universecustodianguardians.org

Αποτυχία 1: Εθισμοί μια επαναλαμβανόμενη ψυχαναγκαστική συμπεριφορά ...

Εθισμός μια επαναλαμβανόμενη ψυχαναγκαστική συμπεριφορά που ικανοποιεί μια αντιληπτή ανάγκη. 

Οι εξαρτημένοι εξαπατούν τον εαυτό τους μη αποδεχόμενοι το κακό που προκαλεί η συμπεριφορά 

τους. Βλάπτουν τον εαυτό τους, την οικογένεια, τους φίλους, τη διαφημιστική κοινότητα των 

συναδέλφων τους.

Εθισμοί που είναι Τρώγοντας αδρεναλίνη (πάνω από) Ψώνια
Κάπνισμα

Νέα τεχνολογία
ΑΠΟΤΥΧΙΕΣ: Τυχερά παιχνίδια αλκοόλ

(ηθικά
Απαράδεκτος) ΠορνογραφίαΦάρμακα

Εξαρτημένοι (τσιράκια) αγνοούν (χαζος), ευκολόπιστος (ανόητος) και αδύναμος
(αξιολύπητο) ! Λογοδοτούν κάθε φορά.

Οι εξαρτημένοι είναι σε αυταπάτες! Οι εξαρτημένοι δεν πιστεύουν ότι 
είναι εθισμένοι όσο διασκεδάζουν και κρατούν τη ζωή τους μαζί.
Ρεαλιστικά, οι εθισμοί περιορίζουν την ατομικότητα και τις ελευθερίες των 
εξαρτημένων καθώς γίνονται πιο περιορισμένοι στη συμπεριφορά τους. 
Γίνονται πιο άχρηστα. Γίνονται ένα μεγαλύτερο βάρος για την οικογένεια, τους 
φίλους, την κοινότητα. Τελικά, η κοινότητα θα αναλάβει τη ζωή της.

Οι εξαρτημένοι με παράνομους εθισμούς 
απολαμβάνουν τη μυστικοπαθή φύση της 
συνήθειάς τους! Οι παράνομοι εθισμοί 
οδηγούν σε φυλάκιση και απώλεια σεβασμού 
στον εαυτό τους. Η κοινότητα αναλαμβάνει 
τη ζωή τους.

Οι εξαρτημένοι αγνοούν (χαζος), ευκολόπιστος (ανόητος) και αδύναμος (αξιολύπητο)!
Όταν οι άνθρωποι είναι εθισμένοι, η απόλαυσή τους συχνά εστιάζεται στην εκτέλεση 
της συνήθειάς τους και στην αναβίωση της απόσυρσης. Αντί για ολόκληρο το φάσμα 
των εμπειριών που αποτελούν το πλήρες δυναμικό τους για ευτυχία μη εθισμού. 
Πολιτικό καθήκον:πάντα κρατάνε υπεύθυνα τα πρόσθεταΤο

Οι εξαρτημένοι γίνονται απειλή για τον εαυτό τους, την οικογένεια, τους φίλους και την 
κοινότηταΤο Γίνονται αυταπάτες, ανήθικοι, ανέντιμοι, δόλιοι, εγωιστές, αδιάφοροι και 
αντικοινωνικοί. Ένα αστικό καθήκον, πάντοτε πρόσθετα αναφοράς.

Στους εξαρτημένους παρέχεται ψυχιατρική βοήθεια και συμμετέχουν σε ομάδες υποστήριξης βοήθειας.

Οι εξαρτημένοι από υποτροπές βρίσκονται σε καραντίνα για να προστατεύσουν την κοινότητα, ειδικά 

τους νέους.
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1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!

ΕΘΙΣΜΟΣ - Προσευχή Ημέρα εξάρτησης 12.2.7.

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος 
Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Βοήθησέ με να μην είμαι εξαρτημένος

Βοηθήστε την ανθρωπότητα να περιέχει εθισμούς
Τιμωρήστε τους παρόχους εξαρτήσεων στη ζωή και στη μετά θάνατον ζωή 

Αφήστε αυτήν την κοινότητα να είναι ελεύθερη από εθισμό

Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την Ημέρα του Εθισμού!

Αδρεναλίνη Εθισμός
Αδρεναλίνη, είναι μια ορμόνη που δρα ως νευροδιαβιβαστής. Είναι η κύρια 
αιτία μιας αντίδρασης στρες σε μια απειλή για τη σωματική ακεραιότητα του 
σώματος. Το σώμα λειτουργεί με αποθέματα έκτακτης ανάγκης.

Υπερβολική συμμετοχή σε αερόμπικ, αγώνες αυτοκινήτου, τζόκινγκ, καταδύσεις στον ουρανό, ...
Ο συμμετέχων έχει εθιστεί σε μια ορμή αδρεναλίνης από αυτή τη δραστηριότητα.
Αυτοί οι τοξικομανείς πέφτουν σε κατάθλιψη όταν δεν μπορούν να βρουν τη «βιασύνη» τους.

Όταν η αδρεναλίνη απελευθερώνεται στην κυκλοφορία του αίματος. Δρα για να αυξήσει τον 
καρδιακό ρυθμό και την αρτηριακή πίεση, διαστέλλει τις κόρες, αυξάνει το επίπεδο σακχάρου στο 
αίμα και εκτρέπει τη ροή του αίματος από το δέρμα και τα εσωτερικά όργανα.Οι άνθρωποι που είναι 
συνεχώς θυμωμένοι, αισθάνονται ένοχοι ή ανησυχούν διεγείρουν την ορμόνη αδρεναλίνης τους, 
παρόλο που μπορεί να κάθονται χωρίς να κάνουν τίποτα άλλο. Θυμωμένος, ανήσυχος: 
διαλογιστείτε.

Η ανάγκη για ταχύτητα είναι ένα πρόβλημα αδρεναλίνης. Οποιοσδήποτε αγώνας δίνει ένα αδίκημα

- aline βιασύνη. Η νίκη δίνει ακόμη μεγαλύτερη βιασύνη. Το ανθρώπινο σώμα δεν 
σχεδιάστηκε για ταχύτητα. Δεν χρειάζονται ταχύτητα. Το να κερδίζεις είναι εγωιστικό.
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Οι νικητές βιάζονται οδηγούν στο να θέλουν περισσότερα.

Χάνοντας το άγχος στο άγχος. Αυτό το άγχος οδηγεί σε 
απόγνωση.Θέλοντας να κερδίσω με κάθε κόστος
(εξαπάτηση, κατάχρηση ουσιών, σκοτώστε για να κερδίσετε, ...)Το

Η αντικοινωνική συμπεριφορά προκαλεί έξαρση αδρεναλίνης. Όσο πιο 
αντιπαθητικό, τόσο αγριεμένο, τόσο μεγαλύτερη είναι η βιασύνη. 
Ρωτήστε οποιονδήποτε πανκ τρομοκράτη(εξάντληση, τροχοπέδη, 
αποκοπή, ώθηση δρόμου, οπισθοχώρηση, πολύ δυνατά, ..), συμμορία

μέλος (εκφοβισμός, βανδαλισμός, βία), κατά συρροή δολοφόνος (προκαλώντας φόβο, πόνο, 
θάνατο)Το Η αντικοινωνική συμπεριφορά αποτελεί απειλή για την κοινότητα και διεξάγεται 
Κυρία R1-7 Είναι αστικό καθήκον η αναφορά, η οδική κυκλοφορία, η επικίνδυνη οδήγηση, τα 
ατυχήματα, οποιαδήποτε άλλη μορφή εκφοβισμού, βανδαλισμοί, βία.

Επικίνδυνες δραστηριότητες (ακροβατικά, αναζητώντας συγκινήσεις, ..) δώστε έξαρση αδρεναλίνης.

Οι άνθρωποι που διαφορετικά δεν μπορούν να βρουν νικητές βιάζονται να κάνουν επικίνδυνες 

δραστηριότητες. Αυτές οι δραστηριότητες ενθαρρύνουν τα αντίγραφα που τραυματίζονται, σκοτώνονται, 

θέτοντας σε κίνδυνο άλλους.Επικίνδυνες δραστηριότητες (Ντα) τέλος, Κυρία R2Το Οι άνθρωποι πρέπει 

να πληρώσουν για τα έξοδα διάσωσης και ιατρικές δαπάνες.

Το να είσαι αλκοόλ αδρεναλίνης είναι ασθένεια. Αναζητώ βοήθεια! ΤΩΡΑ!

Αλκοόλ Εθισμός
Το αλκοόλ καταναλώνεται μέσω ποτού και τροφής. Η κατανάλωση αλκοόλ 
οδηγεί σε αλλαγές συμπεριφοράς (μέθη)Το Μέθη(αλκοολισμός)
είναι η κύρια αιτία ατυχημάτων, επιθέσεων, βιασμών, βανδαλισμών. Οι μεθυσμένοι 
αποτελούν βάρος, ενόχληση και απειλή για την κοινότητα, διώξτε τους.

Ο αλκοολισμός είναι η υπερβολική ανάγκη κατανάλωσης αλκοόλ.
Όπως όλοι οι εθισμένοι, οι αλκοολικοί βάζουν τις δικές τους εγωιστικές ανάγκες 
πάνω από αυτές των άλλων και της κοινότητας. Οι αλκοολικοί θα ικετεύσουν, θα 
δανειστούν και θα κλέψουν για να πάρουν ένα ποτό!Οι αλκοολικοί χρειάζονται 
θεραπεία. Η θεραπεία συνίσταται στο στέγνωμα! Η θεραπεία δεν είναι α
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μια θεραπεία. Οι αλκοολικοί σύντομα επιστρέφουν μεθυσμένοι!

Η καλύτερη βοήθεια για τους αλκοολικούς είναι να σταματήσουν τη διαθεσιμότητα του αλκοόλ.

Παραγωγή, εμπορία και διανομή αλκοόλ, ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ!

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ στην ΑΛΚΟΟΛ !!!

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ είναι η κύρια αιτία εξάπλωσης ΕΝΑαλκοολισμός.
Christian Idol(ψεύτικο είδωλο) Ιησούς(ψευδής μεσσίας) είπε στους χριστιανούς να πιουν

Αλκοόλ (ερυθρό κρασί)Το Οι χριστιανοί πίνουν αλκοόλ σε 
θρησκευτικές συγκεντρώσεις και μη θρησκευτικές συγκεντρώσεις.
Ο Christian HE και SHE πίνουν αλκοόλ πριν από το 
ζευγάρωμα. Christian SHE συνεχής κατανάλωση αλκοόλ κατά 
τη διάρκεια της εγκυμοσύνης και του θηλασμού. Οι 
χριστιανοί γονείς ενθαρρύνουν τα παιδιά τους να πίνουν 
αλκοόλ. Οι Χριστιανοί γονείς είναι κακοί γονείς!

Ένας νεαρός Χριστιανός που είχε απογαλακτιστεί από το αλκοόλ. 
Στην ακαταστασία, στις εκκλησίες, ο ιερέας, οι γονείς, οι γείτονες, 
οι φίλοι, άλλοι πίνουν(πίνω πολύ) Αλκοόλ. Ένας νεαρός Χριστιανός 
βλέπει τους γονείς να πίνουν αλκοόλ στο σπίτι, λειτουργίες και 
ελεύθερο χρόνο. Ένας νέος χριστιανός (ΑΥΤΟΣ ΑΥΤΗ)
όταν συναναστρέφονται εντός της ηλικιακής τους ομάδας αντιμετωπίζουν 
την πίεση από το peingedrink για να είναι αποδεκτή. Ο νεαρός Χριστιανός 
HE πίνει τα νεαρά SHE για να ζευγαρώσει ή να βιάσει.

Και τα δύο γίνονται «Κάδος απορριμμάτων». Ντροπή, Αποφύγετε, Σκουπίδια!

Οι χριστιανοί μοναχοί δεν μπορούσαν να βρουν πνευματική 
έμπνευση μέσω προσευχής, διαβάζοντας τις γραφές. Στράφηκε στο 
αλκοόλ για πνευματική έμπνευση.Δεν ήταν ευχαριστημένοι, οι 
μοναχοί παρήγαγαν το δικό τους αλκοόλ. Παραγωγή και 
κατανάλωση αλκοόλ κρατούσε τους μοναχούς σε μια συνεχή 
κατάσταση μέθης. Τώρα είχαν γνώσεις(la la land)Το
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Τα Καθολικά Σχολεία είναι σαν ταβέρνες. Οι κύριοι έχουν ένα μπαρ (ακριβό 
αλκοόλ), η κοινωνική λέσχη καθηγητών διαθέτει μπαρ. Η διοίκηση έχει κρασί
(φτηνός) για χάος και άντληση κεφαλαίων.

Κάθε Παρασκευή και Σάββατο μεθυσμένοι Χριστιανοί Bash, Rape and Kill.
Την Κυριακή ομολογούν Get Forgiven. Αφού πάνε να μπλέξουν για ένα ποτό
(αλκοολικός)Το Μετά την εκκλησία πίνουν πολύ ποτό με φίλους, οικογένεια.Οι 
χριστιανοί που πίνουν ποτά είναι η κύρια αιτία της «ενδοοικογενειακής βίας». 1 
ΘΕΟΣ είναι απογοητευμένος, δεν θα συγχωρήσει. Αλλά να λογοδοτείς! Το ίδιο και 
η Ανθρωπότητα. Κάθε μεθυσμένος λογοδοτεί.

Ο χριστιανισμός επειδή ενθαρρύνει την κατανάλωση αλκοόλ δεν είναι αποδεκτό 
ως θρησκεία ή λατρεία. 1 ΘΕΟΣ δεν θέλει η ανθρωπότητα να καταστρέψει την 
υγεία της καταναλώνοντας αλκοόλ. 1 ΘΕΟΣ είναι απογοητευμένος με
(κυρίως χριστιανοί γονείς) Χριστιανικός εθισμός στο αλκοόλ.

Πείτε ΟΧΙ στον Χριστιανισμό !!! Πείτε ΟΧΙ στο αλκοόλ !!!

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ :
ΑΥΤΗ δεν πρέπει να ζευγαρώσει με μεθυσμένο ΧΕ. Δεν πρέπει να ζευγαρώσει με μεθυσμένη 
ΑΥΤΗ. Η SHE που πίνει κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης τίθεται σε κατ 'οίκον περιορισμό. 
ΠΙΝΕΙ την ώρα που θηλάζει τελεί υπό κατ 'οίκον περιορισμό. Κάθε κοινότητα έχει καθήκον 
φροντίδας για κάθε αγέννητο, νεογέννητο.Τα αλκοολούχα SHE δεν είναι κατάλληλα για να 
γίνουν γονείς. Οι ανάδοχοι γονείς μεγαλώνουν το μωρό της αλκοολικής SHE.

Γονείς με ανήλικα παιδιά (SHE 17, HE 18) που πίνουν αλκοόλ είναι 
απαράδεκτα. Κάθε κοινότητα έχει καθήκον φροντίδας σε κάθε ανήλικο 
παιδί. Αλκοολικοί Γονείς Αγία-Γαμήλια Σύμβαση ακυρώνεται τα ανήλικα 
παιδιά τους μεγαλώνουν από ανάδοχους γονείς.

Οι εγκαταστάσεις εκπαίδευσης είναι χωρίς αλκοόλ. Εκπαιδευτικοί (Διευθυντές, 
Εκπαιδευτικοί, Διαχειριστές) που φέρνουν, καταναλώνουν Αλκοόλ αφαιρούνται, 
απαγορεύονται από τα Σχολεία. Η χριστιανική εκπαίδευση-οι εγκαταστάσεις 
μεταφέρονται στη δημόσια εκπαίδευση(χωρίς αποζημίωση)Το Χριστιανοί Παιδαγωγοί
(Διευθυντές, Εκπαιδευτικοί, Διαχειριστές) αφαιρούνται και απαγορεύονται από την 
Εκπαίδευση. Τα σχολικά μπαρ τους γκρεμίζονται, το αλκοόλ τους καταστρέφεται!

Κάθε κοινότητα (Κομητεία) έχει καθήκον να φροντίζει τους ανθρώπους του. Το αλκοόλ 
που πρέπει να περιέχει μια κοινοτική απειλή, εξαλείφοντας. Κάθε Shire είναι να
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απαγόρευση του αλκοόλ και επιβολή της απαγόρευσης. Η 
επαρχία απαγορεύει την παραγωγή, διανομή αλκοόλΤο Η 
παράνομη παραγωγή, διανομή αλκοόλ διώκεται ποινικά Κυρία 
R6Το Η υπάρχουσα παραγωγή, η διανομή αλκοόλ σταματά, 
κλείνει. Δεν δίνεται αποζημίωση.Το αλκοόλ καταστρέφεται.

Αρνούνται χριστιανικές εκκλησίες, φιλανθρωπικό καθεστώς λατρείας, φοροαπαλλαγή. 

Κάντε το μεθύσι έγκλημα,Κυρία R2 Χωρίς εγγύηση για μεθυσμένους.

Οποιοδήποτε έγκλημα διαπράττεται μεθυσμένο διπλασιάζεται(x2) Αναμόρφωση.

Φιλτραρισμένο νερό
για καλη υγεια !!!

Φάρμακα Εθισμός
Είναι κοινή γνώση ότι ουσίες που αλλάζουν το μυαλό
(φάρμακα) είναι κακό για το ανθρώπινο σώμα. Ωστόσο, το 99 % των 
Drug-Junkies παίρνει φάρμακα από επιλογή. Είναι είτε εξαιρετικά χαζές 
είτε απλώς αντικοινοτικές αποβράσματα.Μην νιώθετε οίκτο για τους 
Drug-Junkies, το πρόβλημά τους είναι αυτοπροβλήμα.

Κλείστε αυτές τις απειλές για την κοινότητα, Κυρία R4Το 
Κατασκευαστές, διανομείς, πάροχοι ουσιών που αλλάζουν το 
μυαλό, παράνομες ή νόμιμες, εγκλωβίζονται, Κυρία R7Το
Η νομιμοποίηση ουσιών που αλλάζουν το μυαλό είναι 
ποινική, κακή νομοθεσία που πρέπει να αναστραφεί.
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Οποιοδήποτε Έγκλημα διαπράττεται υπό την επήρεια ουσίας που αλλάζει το 
μυαλό(μικρό) τριπλασιαζει(x3) Αναμόρφωση. Υπό την επήρεια αλκοόλ και 
ουσιών που αλλάζουν το μυαλό Η αποκατάσταση αυξάνεται κατά 
πολλαπλασιαστή 5(x5)Το

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ προς
ΟΥΣΙΕΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΟΥ ΝΟΥ

Τρώει (πάνω από) Εθισμός
Το φαγητό είναι απαραίτητο, δεν μπορούμε να ζήσουμε χωρίς αυτό. Το φαγητό είναι 
απαραίτητο, η υπερκατανάλωση τροφής είναι εθισμός. Υπερφαγείς (Blubber-People) μπορεί να 
ανυπομονεί να πάρει, να λιποθυμήσει, να ιδρώσει, να κουραστεί πιο εύκολα, να βρει 
προβλήματα που ταιριάζουν, να βρει καρέκλες άβολα σφιχτά, πρόβλημα να δέσει κορδόνια 
παπουτσιών, να έχει φράξει αρτηρίες, υψηλή αρτηριακή πίεση, να πάθει διαβήτη, να πεθάνει 
νεότερος, πιθανόν να έχει παχύσαρκα παιδιά Το

Το Blubber είναι καλό για τον ιπποπόταμο και τις φάλαινες. Για τους ανθρώπους, η υπερβολική 
λιπαρότητα είναι αρρωστημένη. Το υπερβολικό βάρος κάνει ένα άτομο να κόβει την ανάσα, να είναι 
λήθαργο, να κουράζεται, να έχει περισσότερες ασθένειες, να γίνεται βάρος για τον εαυτό του, την 
οικογένεια, τους φίλους, τους συνεργάτες του, την κοινότητά του. Το υπερβολικό βάρος δεν είναι 
αποδεκτό. Η κοινότητα έχει αμοραλιστικό και πολιτικό καθήκον να βοηθήσει.

Συμπόσιο, Γλέντι, Smorgasbord, είδος μακράς διάρκειας φαγητού είναι έξω. 
Το υπερβολικό φαγητό είναι έξω. Η κατανάλωση αλκοόλ ενώ τρώτε είναι 
έξω. Έρημος είναι έξω.Η κατανάλωση μικρών μερίδων είναι μέσα! Το πόσιμο 
νερό με τα γεύματα είναι μέσα! Η άσκηση είναι μέσα!
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Σταματήστε να λιποθυμάτε. Τέλος, κατανάλωση αλκοόλ, 

χρήση τεχνητών γλυκαντικών σε τρόφιμα ή ποτά. Μειώστε 

απότομα χρησιμοποιώντας φυσικά γλυκαντικά, μειώστε την 

πρόσληψη νατρίου, χρησιμοποιήστε μόνο ιωδιούχο αλάτι. 

Σταματήστε να τρώτε βιομηχανοποιημένα τρόφιμα. Μην 

καταναλώνετε περισσότερα από 100 γραμμάρια κρέατος 

την ημέρα που περιλαμβάνουν ντελικατέσεν.

Τηρήστε τον Θεματοφύλακα-κηδεμόνα «Καθημερινή ρουτίνα». Μειώστε, την ποσότητα 
που τρώτε για κάθε γεύμα. Πίνετε άγλυκα ποτά. Αποφύγετε το αναψυκτικό.
Κάντε καθημερινές ασκήσεις ημέρας και νύχτας. Τηρήστε την "Νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας".Προσεύχομαι:

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!

ΙΧΘΥΕΛΑΙΟ - Προσευχή Ημέρα καλής υγείας 12.1.7

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Σας ευχαριστώ που με προμηθεύσατε με καθημερινό ποτό και φαγητό 
Βοηθήστε με να μην τρώω υπερβολικά και να γίνω λιποθυμία

Προσπαθώ να αξίζω μικρές μερίδες φαγητού κάθε μέρα. Μπορεί να 
γλιτώσω από αγωνιώδη προβλήματα υγείας λόγω της υπερκατανάλωσης 
τροφής για τη δόξα 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Οι άνθρωποι που έχουν λιποθυμία χρησιμοποιούν αυτήν την προσευχή πριν από κάθε τροφή!

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ στο Blubber

ΤΥΧΕΡΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ Εθισμός

Ο τζόγος χρησιμοποιεί την ανθρώπινη αδυναμία, τον δόλο για να φέρει τη δυστυχία, τη φτώχεια 
στα άτομα, τις οικογένειες και την κοινότητα. Οι υποστηρικτές των τυχερών παιχνιδιών θηρεύουν 
τους απελπισμένους.Ο τζόγος περιλαμβάνει το στοίχημα (σε οτιδήποτε), λαχεία
(πρέπει να είσαι μέσα για να το κερδίσεις), κερδοσκοπώντας (οι αξίες περιουσιακών στοιχείων 

στοιχήματος θα αυξηθούν) αντιστάθμιση(ασφάλιση, συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, επιλογές, ..)

Το Μην λυπάστε τους παίκτες. Οι αδύναμοι, εγωιστές, χαζοί άνθρωποι πιστεύουν ότι αξίζουν τον 

αχρησιμοποίητο πλούτο. Δεν το κάνουν. Κρατήστε τους υπόλογους.
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Η εκμετάλλευση της αδυναμίας των ανθρώπων είναι έγκλημα, οι πάροχοι τυχερών παιχνιδιών σε κλουβί, 

Κυρία R7Το Χώροι τυχερών παιχνιδιών (Στοιχηματικά καταστήματα, Μελλοντικά χρηματιστήρια, Καζίνο, 

entertainmentυχαγωγία πραγματικότητας, Χρηματιστήρια) είναι κλειστά. Κατάσχεση όλων των κερδών, 

των περιουσιακών στοιχείων των παρόχων τυχερών παιχνιδιών και των επαγγελματιών παικτών

(διαχειριστής κεφαλαίων, κερδοσκόποι γης, έμποροι μετοχών, έμποροι μελλοντικής εκπλήρωσης,

Το Το )Το Ακύρωση: Freehold(Επενδυτικά ακίνητα)Το Τα άτομα κερδίζουν (συμπεριλαμβανομένου-
νικητές ψυχαγωγίας πραγματικότητας), χαμένος φόρος 100% στα κέρδη. Αντικαταστήστε, 
διατηρήστε την ευθύνη,Κυρία R7 Κυβέρνηση που επιτρέπει τον τζόγο

Οι συμμετέχοντες στην πραγματική ψυχαγωγία είναι οι πιο 
ενοχλητικοί παίκτες. Συμπεριφέρονται αηδιαστικά, 
προδίδουν, εξαπατούν, ταπεινώνουν τον εαυτό τους και τους 
άλλους, λένε ψέματα, στοιχηματίζουν ότι κερδίζουν. Οι 
νικητές χάνουν τα κέρδη σε φόρο 100% επί των κερδών. Το 
μη δεδουλευμένο εισόδημα φορολογείται. Αποφύγετε τους 
παίκτες.

Οι τζογαδόροι είναι χαζοί, παραπλανημένοι, εγωιστές 
κακοί άνθρωποι. Οι πάροχοι τυχερών παιχνιδιών είναι 
δόλιοι παρασιτικοί αρπακτικοί κερδοσκόποι. Και τα δύο 
είναι ΚΑΚΑ και είναι υπόλογα.

Η κυβέρνηση που επιτρέπει τον τζόγο αντικαθίσταται, διώκεται, Κυρία R7!

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ στον τζόγο

Πορνογραφία Εθισμός
Η πορνογραφία είναι ψυχαγωγία που απεικονίζει ανήθικο πόθο. Η παρακολούθηση 
του οδηγεί τελικά στο να θέλουμε περισσότερα, πιο παράξενα, πιο αηδιαστικά, πιο 
άθλια, πιο αηδιαστικά. Η πορνογραφία ο διαστροφικός εθισμός.

Οι πάροχοι πορνογραφίας βασίζονται σε πρόθυμους και 
απρόθυμους συμμετέχοντες. Αυτοί οι πάροχοι εκμεταλλεύονται το 
αλκοόλ, τους ναρκωτικούς, τους ηλικιωμένους με άνοια, τα παιδιά 
σκλάβους, για να συμμετέχουν στη διασκέδασή τους.
Οι πάροχοι πορνογραφίας είναι εγκλωβισμένοι. Κυρία R7

Η κυβέρνηση που επιτρέπει την πορνογραφία αντικαθίσταται, χρεώνεται, Κυρία R7

Ανήθικη λαγνεία (πορνογραφία) είναι ψυχαγωγία που απεικονίζει το γυμνό,
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αυτοευγνωμοσύνη, ζευγάρωμα: με ζώα, παιδιά, ίδιο φύλο, αντίθετο φύλο, 
δια-φύλο. Παρόχους (ΜΜΕ, χώροι) αυτού του είδους η ψυχαγωγία κλείνουν 
και Κυρία R7Το Όλη η πορνογραφία καταστρέφεται από το Shire. Οι 
διεστραμμένοι πρέπει να αναζητήσουν βοήθεια.

Διαγραφή διαγραφή τεμαχισμού, .. Πορνογραφία

Ψώνια Εθισμός
Μπαίνεις σε ένα μαγαζί, δεν μπορείς να βγεις χωρίς ψώνια. Ένα νέο προϊόν κυκλοφορεί ή 
Sale ετήσια «Έκπτωση», στέκεστε έξω από ένα κατάστημα για πολλές ώρες, πρέπει να 
είστε ο 1οςst για να πάρετε το προϊόν(μικρό)Το Είσαι εξαρτημένος! Ενα κατάστημα
- Πινγκ τζόκι! Χρειάζεσαι βοήθεια. Η CG Gathering, η Shire παρέχουν υποστήριξη.

Οι άπληστοι κερδοσκόποι χρησιμοποιούν αυτούς τους εξαρτημένους προς όφελός τους. 
Οι έμποροι δημιουργούν κάτι νέο (συνήθως περιττά, σκουπίδια)Το Στη συνέχεια, 
προωθήστε το ως κάτι που πρέπει να έχουν όλοι.

Η διαφημιστική καμπάνια απευθύνεται κυρίως σε τζάνκερ αγορών. Οι 
πάροχοι εξαρτημένων από ψώνια με Junk είναι μια μεγάλη πηγή 
σκουπιδιών, σκουπιδιών. Οι διαφημίσεις τραγουδούν άκρες που δεν 
είναι απαραίτητες. Παράδοση ανεπιθύμητης αλληλογραφίας σε

τελειώνουν τα γραμματοκιβώτια, παραβιάσεις: Κυρία R4Το Τα μη απαραίτητα έχουν επιπλέον 
φόρο 50%(σκουπίδια) φορτισμένα. Ο ψώνιος ψώνια ζητά βοήθεια.

Άτομα με μικρή χρήση εγκεφάλου, που υποφέρουν από βαρεμάρα, έχουν πολύ χρόνο 
αδράνειας, πάρα πολλά χρήματα, περνούν το χρόνο τους για ψώνια. Περάστε τον χρόνο σας 
εθελοντικά, είναι πιο ανταποδοτικό. Για κοινωνικοποίηση παρακολουθήστε το Gathering.

Κάπνισμα Εθισμός
Κάπνισμα εθισμός, ανθρώπινη δυστυχία! Οι καπνιστές 
βρωμάνε από το στόμα, τα ρούχα τους βρωμάνε 
βρωμάνε ένα δωμάτιο.Η στάχτη και οι γλουτοί τους 
είναι παντού. Είναι βρώμικα, αηδιαστικά, βρωμερά 
άτομα. Αποφύγετε τους! Ντροπή τους.

Οι καπνιστές αποτελούν κίνδυνο για την υγεία τους. Καούν τα 
χείλη, τα δόντια, τα ούλα, το στόμα, ο λαιμός, η αναπνοή και οι 
πνεύμονες αρρωσταίνουν, ένα βάρος για την κοινότητα.
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Οι καπνιστές είναι τεμπέληδες κάνοντας πολλά διαλείμματα από τον καπνό, αυτοπροκαλούμενες ασθένειες.

Οι καπνιστές αποτελούν κίνδυνο για την υγεία για τους άλλους. Οι έγκυες καπνίστριες 
βλάπτουν τα αγέννητα. Μετά τη γέννηση αυτά τα νεογέννητα καταδικάζονται σε ισόβια 
προβλήματα υγείας. Μπορεί να έχουν παραμορφώσεις, αναπηρίες, .. Πονώντας τα 
αγέννητα:Κυρία R3 Τα παιδιά των γονιών που καπνίζουν πρέπει να μηνύσουν τους γονείς 
τους για αποζημίωση.

Οι καπνιστές είναι αμελείς. Ξεκινούν φωτιές: 
σπίτια, γρασίδι, δάσος. Λογοδοτούν,Κυρία R4
και να πληρώσει αποζημίωση. Οι καπνιστές πυροβολούν 
τραυματίες ανθρώπους ή ζώα, Κυρία R5 Η πυρκαγιά των 
καπνιστών σκότωσε ανθρώπους και ζώα, Κυρία R6

Παθητικός καπνός(προσβολή) πονάει τους ανθρώπους. Οι καπνιστές που δημιουργούν 
παθητικό καπνό διώκονται, Κυρία R3Το Οντότητες(ψυχαγωγία, αναψυχή, εργασία
Το Το )που επιτρέπουν το κάπνισμα διώκονται, Κυρία R3 και πρέπει να πληρώσω
σύνταξη. Η κυβέρνηση που επιτρέπει το κάπνισμα αντικαθίσταται καιΚυρία R7Το

Το 1951* διαπιστώθηκε ότι το κάπνισμα είναι ανθυγιεινή μια σοβαρή απειλή.
Κυβερνητικές και κυβερνητικές υπηρεσίες/τμήματα που δεν «απαγόρευσαν» το κάπνισμα 
απέτυχαν να εξυπηρετήσουν, να προστατεύσουν την κοινότητα. Retηφίστηκε αναδρομική 
νομοθεσία, αυτοί οι ένοχοι παίρνουν, Κυρία R7Το *Παγανιστικό ημερολόγιο

Κάθε άτομο ή ομάδα, επιχείρηση ή άλλη οντότητα που προωθεί(διαφήμιση, 
μάρκετινγκ, δωρεάν), επιτρέπει(γονείς, δάσκαλοι, εργασία, κλαμπ, εστιατόρια, 
χώρος ψυχαγωγίας), κέρδη(προμηθευτές, κατασκευαστές, μεταφορείς, 
χονδρεμπόρους, λιανοπωλητές), θέτει στη διάθεσή του αξεσουάρ «Smokes» και/
ή καπνίσματος, Κυρία/R7

Δεν έχει σημασία τι περιέχουν οι «Καπνοί».

Το κάπνισμα αποτελεί κίνδυνο 
για την υγεία.
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ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ στο ΚΑΠΝΙΣΜΑ !!

Νέα τεχνολογία Εθισμός
Οι παλιοί της νέας τεχνολογίας μπορεί να είναι διασκεδαστικοί. Κατασκηνώνουν έξω από έναν 

λιανοπωλητή περιμένοντας να αγοράσουν ένα νέο gadget με υπερτιμημένες τιμές. Πόσο ανόητο!

Τζάντς της Νέας Τεχνολογίας μια ανόητη μετάλλαξη του «Shopping-Addiction».
Αποτελούν τη μεγαλύτερη αιτία σπατάλης. Απορρίπτουν αγαθά που λειτουργούν 
και έχουν μακροχρόνια χρήση. Δεν μαθαίνουν ποτέ να χρησιμοποιούν τη νέα 
τους τεχνολογία. Γιατί δεν το έχουν αρκετά καιρό.Αυτά τα junkies μετατρέπουν 
τα μακροπρόθεσμα προϊόντα σε αναλώσιμα. Είναι ρύποι. ΝΤΡΟΠΗ, ΝΤΡΟΠΗ!

Οι περισσότερες Νέες Τεχνολογίες δεν είναι ανακυκλώσιμες. Δημιουργία προβλήματος διάθεσης απορριμμάτων

- Λήματα για ένα Shire, μελλοντικές γενιές. Για παράδειγμα, ένας κατασκευαστής 
μικροτσίπ φέρνει ένα νέο τσιπ κάθε 6 μήνες για να εξυπηρετήσει τους παλιομανείς της 
Νέας ΤεχνολογίαςΤο Οι μάρκες που λειτουργούν τέλεια απορρίπτονται. Τι σπατάλη. 
Περιβαλλοντικός-βανδαλισμός. Κατασκευαστής, διανομέας,Κυρία R7!

Η κοινότητα πρέπει να καθορίσει κατευθυντήριες γραμμές. Διάλυμα CG, κάθε νέο 
προϊόν έχει διάρκεια ζωής 7 χρόνια. Δεν μπορεί να αντικατασταθεί με νέο μοντέλο 
για 7 χρόνια. Αθέτηση, Κυρία R7!

Οι άνθρωποι, οι οργανώσεις που δημιουργούν εξαρτημένους, τον εθισμό 
στις ζωοτροφές είναι αηδιαστικοί, ανήθικοι, εγκληματίες.

Θεωρούνται υπόλογοι: Κυρία R7!

ΣΗΜΕΙΩΣΗ !! Αυτό ισχύει για όλες τις «Εξαρτήσεις». Γονείς ανηλίκων(17 SHE, 18 HE) 
είναι υπόλογοι. Κυρία R1, 1st αδίκημα, 2nd αδίκημα Κυρία R2, να χάσουν όλα τα 
παιδιά τους. Δεν μπορώ να φροντίσω άλλους ανήλικους.

Αποτυχία 2: Καννιβαλισμός
Ο κανιβαλισμός είναι το σφαγείο ενός ανθρώπινου σώματος για τροφή. Or για μεταμοσχεύσεις 
σε άλλους ανθρώπους ή για πειράματα. Ο κανιβαλισμός είναι ο ακρωτηριασμός ενός σώματος 
για εμφάνιση(ματαιοδοξία), συμμετοχή σε εγκληματικές συμμορίες, θρησκεία.
Ο Θεματοφύλακας αντιτίθεται σε κάθε κανιβαλισμό.

Τρώγοντας μέρη ανθρώπινου σώματος, πίνοντας υγρά ανθρώπινου σώματος. Είναι πρωτόγονο μη 
αποδεκτό για εξελιγμένους πολιτισμένους ανθρώπους. Ακόμα και όταν γίνεται συμβολικά.
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Πχ. Χριστιανοί(ειδωλολάτρες) στο χάος που καταναλώνει ανθρώπινο σώμα (τρώω 
μπισκότα), πίνοντας αίμα (βρώζοντας αλκοόλ)Το Αυτή η τελετουργία τελειώνει. Ο 
παγανισμός τελειώνει. ΝΤΡΟΠΗ, ΝΤΡΟΠΗ

Ο κανιβαλισμός χρησιμοποιείται για τη μεταμόσχευση ανθρώπινων ή ζωικών 
τμημάτων από το ένα σώμα στο άλλο. Ορισμένα μέρη στην πραγματικότητα 
έχουν αναγεννηθεί (εργαστήριο, ζώα), στη συνέχεια μεταμοσχεύθηκε. 
Μετάγγιση σωματικών υγρών από σώμα σε σώμα.Και οι δύο μεταφύτευση
, τέλος μετάγγισης. 1 ΘΕΟΣΟ σχεδιασμός του έχει αρχή, τέλος. 
Μεταμόσχευση, Μετάγγιση μπορεί να παρατείνει τη ζωή. 
Παρεμβολή με1 ΘΕΟΣΟ σχεδιασμός της αρχής και του τέλους.

Ο κανιβαλισμός είναι ακρωτηριασμός του ανθρώπινου σώματος για 
εμφάνιση (αισθητική χειρουργική, εμφυτεύματα), που ανήκουν σε 
εγκληματικές συμμορίες (ακρωτηριασμός, τατουάζ, διάτρηση σώματος)
, θρησκεία (διάτρηση σώματος, περιτομή, ουλές, τατουάζ)Το Ο 
κανιβαλισμός αφαιρεί τα αυγά SHE για να δημιουργήσει «Testtube 
Babies»(Μωρά τέρατα)Το Όλα αυτά τελειώνουν.

Η αισθητική χειρουργική χρησιμοποιείται μόνο όταν υπάρχει παραμόρφωση λόγω 
ασθένειας ή τυχαία. Δεν είναι επιλεκτικό, τροφοδοτώντας την εγωιστική ματαιοδοξία.
Οι πόροι υγειονομικής περίθαλψης δεν σπαταλούνται σε επιλεκτικά έργα ματαιοδοξίας. Οποιοσδήποτε 

επαγγελματίας υγείας κάνει επιλεκτική χειρουργική επέμβαση καταργείται από την εγγραφή,Κυρία R6

Μεταλλαγές μέρος του ανήκειν σε εγκληματικές συμμορίες (ακρωτηριασμός, 
τατουάζ, διάτρηση σώματος), θρησκευτικές ομάδες (διάτρηση σώματος, περιτομή, 
ουλές, τατουάζ), ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ! Ο ακρωτηριασμός είναι κοινοτικό έγκλημα, 
προσβολή 1 ΘΕΟΣ! Ευθύνη (δείτε συμμορίες) Κυρία R, Ισχύει η Afterlife.

ΑΥΤΗ που δεν μπορεί να αναπαραχθεί, γίνεται ανάδοχος γονέας ή υιοθετεί. Δεν έχει 
«τέρατα μωρά». Οι δημιουργοί του «Monster μωρά» έχουν καταργηθεί από την εγγραφή, 
χαλαρή επαγγελματική διαπίστευση, εγκλωβίστηκαν, Κυρία R7Το

Κανιβαλισμός, ακρωτηριασμός, ... στην ψυχαγωγία
(παιχνίδια, βίντεο, ...) τελειώνει. Η υπάρχουσα διασκέδαση 
που απεικονίζει τα παραπάνω, το Shire καταστρέφει. 
Άνθρωποι που παράγουν, διανέμουν, δείχνουν(στο 
δημόσιο) αυτού του είδους η ψυχαγωγία, Κυρία R7Το

Ο καναμπαλισμός, ο ακρωτηριασμός είναι Εγκλήματα
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Αποτυχία 3: Ζηλεύω
Φθόνος, μνησικακία λαχτάρα που προκαλείται από άλλα άτομα, εμφάνιση, τύχη, 
δημοτικότητα, υπάρχοντα, ιδιότητες, δεξιότητες, ταλέντο, ... Δεν είναι μόνο το envi
- κάποιος που είναι δυστυχισμένος από το φθόνο του, αλλά επιθυμεί επίσης να 
προκαλέσει ατυχία στους άλλους. Οι ζηλιάρηδες εκφράζουν επίσης 
«Shadenfreude» (παίρνοντας ευχαρίστηση) στην ατυχία των άλλων.

Ένα ζηλευτό άτομο παρακινεί τον εαυτό του να ξεπεράσει ή να αναιρέσει το πλεονέκτημα 
των αντιπάλων του. Ξεκινούν παραπληροφόρηση, φήμες (μαχαιρώματα στην πλάτη) να 
καταστρέψει τη φήμη των αντιπάλων. Ενσωματώνουν δράση επαγρύπνησης εναντίον ενός 
αντιπάλου.

Ένας ζηλιάρης είναι τυφλός για τα καλά πράγματα που έχει στη ζωή του.
Επικεντρώνονται μόνο σε πράγματα που οι άλλοι θέλουν. Αυτό τους 
αρρωσταίνει από φθόνο, μίσος. Μπορεί να γίνουν εγκληματικές, βίαιες.

Οι ζηλιάρηδες χρειάζονται βοήθεια. Χρειάζονται επανεκπαίδευση. Πρέπει να 
αγκαλιάσουν την ΠΙΣΤΗ 1 και το «Μανιφέστο Νομοθέτη».Επιπλέον, πρέπει να 
αρχίσουν τον διαλογισμό (βρείτε εσωτερική ηρεμία)Το Οι ζηλιάρηδες που δεν 
αλλάζουν λογοδοτούν.

Ο φθόνος είναι ένα επικίνδυνο συναισθηματικό «Failing». Ένας ζηλιάρης πρέπει να προσπαθήσει 
να ξεπεράσει αυτήν την αποτυχία. Αν χρειαστεί ζητήστε βοήθεια.Άλλοι άνθρωποι παρατηρούν ένα 
ζηλευτό άτομο. Πρέπει να βοηθήσουν. Η υπέρβαση του φθόνου είναι κοινοτικό έργο.

Ο φθόνος μην το αφήσεις να ξεπεράσει, ..

Αποτυχία 4: Ψευδορκία
Η ψευδορκία παραβιάζει έναν όρκο, όρκο είτε ορκίζοντας ό, τι είναι αναληθές 
είτε παραλείποντας ό, τι έχει υποσχεθεί. Η ψευδορκία είναι σκόπιμη
- έδωσε άμεσα ψευδή στοιχεία σε δικαστήριο ή δικαστήριο. Η ψευδορκία κάνει ψευδή 
αναφορά ή ψευδή δήλωση.στην αστυνομία. Η ψευδορκία είναι έγκλημα,Κυρία R3

Ένα άτομο μπορεί να κάνει ψευδή ψέματα έξω από τη δικαιοσύνη, την επιβολή του 
νόμου. Στη δουλειά, στο σπίτι, σε φίλους, ..Οι ακόλουθες λέξεις σχετίζονται με αυτό 
το είδος συμπεριφοράς: απόκρυψη, συγκάλυψη, δόλος, εξαπάτηση, παραμύθι, 
ανεντιμότητα, διαστρέβλωση, λάθος, παραποίηση, ψεύτικη, πλάνη,
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ψεύδος, ψεύδος, προσποίηση, απάτη, ινώδης, μυθοπλασία, φιγούρα, μισή αλήθεια, πλύση 

γουρουνιού, προσποίηση, ψεύτικη, ψηλή ιστορία, νήματα.

Η μη εγκληματική ψευδορκία είναι ανήθικη ψευδορκία. Απαίσια συμπεριφορά!
Υπονομεύει, την εμπιστοσύνη και την αρμονία της κοινότητας. Αυτός ο τύπος 
συμπεριφοράς αξίζει επίπληξη και αποτροπή, ντροπή.Η εγκληματική ψευδορκία 
υπονομεύει, η Δικαιοσύνη το εύρημα της Αλήθειας. Κυρία R3

Αμαρτία, απαίσια συμπεριφορά.
ΝΤΡΟΠΗ ΝΤΡΟΠΗΣ

Αποτυχία 5: Λεηλασία
Η λεηλασία μπορεί να είναι συναισθηματική, πνευματική ή σωματική. Λέξεις που σχετίζονται με 
την Ληστεία: διάρρηξη, έγκλημα, υπεξαίρεση, ανάσυρση, ληστεία, ανύψωση, λεηλασία, λεηλασία, 
ληστεία, συλλογή, λαθροθηρία, επιδρομή, λεηλασία, ληστεία, ληστεία, κατάληψη, κλοπή 
καταστήματος, λάφυρα, κλοπή, κλοπή, ... Αυτό είναι αποτυχία. Εγκλημα.

Συναισθηματική λεηλασία σημαίνει στοργή ή χάρη που αποκτάται με δόλο.
Αυτός ο τύπος λεηλασίας, είναι ανήθικος: με αποτέλεσμα το ξεφτίλισμα και την αποφυγή.
Υπάρχει συναισθηματική λεηλασία που είναι εγκληματική: εθισμός, εκβιασμός, 
απαγωγή, Κυρία R7Το

Η Πνευματική Λεηλασία αποκτάται παράνομα Διανοητική ιδιοκτησία, τεχνογνωσία, 
προσωπική ταυτότητα, ... Η προγραμματισμένη διανοητική λεηλασία είναι έγκλημα, 
Κυρία R5Το Η ευκαιριακή διανοητική λεηλασία έγκλημα, Κυρία R4Το

Σημείωση! Η πνευματική ιδιοκτησία που ανήκει στο Shire δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
από πολυεθνικές.

Φυσική λεηλασία σημαίνει αγαθά ή χρήματα που αποκτήθηκαν παράνομα. 
Προγραμματισμένη φυσική λεηλασία έγκλημα, Κυρία R5Το Απαλλακτική σωματική λεηλασία 
ένα έγκλημα, Κυρία R4Το

Οι ξένοι ιδιοκτήτες (περιλαμβάνει ξένες πολυεθνικές) διαπράττε πνευματική ή 
φυσική λεηλασία όταν το χρησιμοποιείτε σε παγκόσμιο επίπεδο.
Οι ξένοι ιδιοκτήτες λεηλατούν την τοπική τεχνογνωσία, πλούτος είναι οι 
Πειρατές, Κυρία R6Το Οι τοπικές οντότητες λεηλατούν την τοπική τεχνογνωσία, 
ο πλούτος είναι οι Πειρατές,Κυρία R6Το Οι πολυεθνικές λεηλατούν την τοπική 
τεχνογνωσία, ο πλούτος είναι οι Πειρατές,Κυρία R6Το Κυβέρνηση
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που επιτρέπουν την «πειρατεία» προδίδουν τους ανθρώπους τους. Αντικαθίσταται και 
λογοδοτεί,Κυρία R7Το

Κρατήστε τους Ληστές υπεύθυνους, πάντα

Αποτυχία 6: Εγωιστικός (Αλυσίδα του Κακού)

Εγωισμός, δράση ή κίνητρο ενός ατόμου, μιας ομάδας ή μιας οργάνωσης που δεν 
λαμβάνει υπόψη τους τους άλλους, την κοινότητα. Ο εγωισμός αφορά κυρίως το 
κέρδος ή την ευχαρίστηση. Ο εγωισμός είναι αιτία, αποτέλεσμα των 7 κρίκων της 
Αλυσίδας του Κακού:

Απληστία>> Αισχροκέρδεια>> Πλούτος>> Απόβλητα>> Ελιτισμός>> Πολιτική φυλετικού διαχωρισμού>>

ΑδικίαΤο
Οι σύνδεσμοι 7 έχουν πολλούς κακούς συνδέσμους μετάλλαξης:

Διασημότητα-άθλημα ~ Πιστωτικός-Πάροχος ~ Παραπλανητική 
συσκευασία ~ Περιουσία ~ Ξένη ιδιοκτησία ~
Franchising ~ Ελεύθερο κτήμα ~ Παγκοσμιοποίηση ~
Εμπορικό κέντρο ~ Φοροαποφυγή ~ Αδικαιολόγητος ~
Ενωση ~ Πανεπιστήμιο ~ Φιλανθρωπία ~

Η αλυσίδα του κακού είναι μια ασθένεια της κοινότητας

Μια ασθένεια με τα συμπτώματα του εγωισμού, της διαφθοράς, της αδικίας.

Μια τοπική ευημερούσα κοινότητα έχει άστεγους
(κοιμάμαι σε σκουπιδότοπους) ατροφικός
(τρώω σκουπίδια), παλεύοντας(καταδιώκεται από εισπράκτορες 

οφειλών, εκφοβίζεται, παρενοχλείται, ..) Ανθρωποι.

Πολλοί από τους ανθρώπους του πηγαίνουν χωρίς τα απαραίτητα του καθενός

- ζωντανή ημέρα (φαγώσιμο φαγητό, καθαρό νερό, αξιοπρεπή 
ρούχα και προσιτή, άνετη, ασφαλής στέγη)Το Αυτοί οι άποροι 
άνθρωποι ζουν στη δυστυχία, η οποία συχνά οδηγεί σε

κατάχρηση ουσιών(κάπνισμα, αλκοόλ και ουσίες που αλλάζουν το μυαλό)Το

Αυτή είναι μια εγωιστική κοινότητα που ζει την «Αλυσίδα του Κακού»', παραλείποντας το 

καθήκον της ανθρώπινης ευπρέπειας. Αυτή είναι η κοινότητά σας; Αν ναι, είναι καθήκον 

σας να αλλάξετε τα πράγματα.Αν δεν το κάνετε είναι ανήθικο, το Evil is Anti 1 ΘΕΟΣΤο Το 

κακό αφαιρείται περιουσιακό στοιχείο, εγκλωβίζεται,Κυρία R6
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1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!

ΑΛΥΣΙΔΑ ΤΟΥ ΚΑΚΟΥ - Προσευχή
αγαπητός1ΓΕΟ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Ζητά βοήθεια με το να λογοδοτούν τα μέλη της Αλυσίδας του Κακού Ζητάει τα 
μέλη της Αλυσίδας του Κακού να τιμωρούνται τώρα & στο Afterlife Asks Chain of 
Evil μέλη, Relive-Bad for 7 Generations Αφήστε το Καλό να ευδοκιμήσει & Η 
Αλυσίδα του Κακού να τσαλακωθεί
Για τη δόξα του 1ΓΕΟ & το καλό της ανθρωπότητας

Χρησιμοποιήστε αυτήν την προσευχή κάθε φορά που συναντάτε ένα μέλος της 
Αλυσίδας του Κακού: Πρόσωπο, Σύλλογος, Εταιρεία, Οργανισμός, Κυβέρνηση, ...

ΑΠΛΗΣΤΙΑ >> η 'Αλυσίδα του Κακού' ξεκινά όταν 1 άτομο, μια 
ομάδα, ένας οργανισμός ή μια κυβέρνηση εγωιστικά επιθυμούν να 
έχουν περισσότερα (υλικά πράγματα, επιρροή, δύναμη) από 
οποιοδήποτε άλλο άτομο, ομάδα, οργανισμό ή κυβέρνηση.

Απληστία είναι ιδιωτική ιδιοκτησία, διεκδίκηση πνευματικής ιδιοκτησίας, αρνητική εκμετάλλευση, 
ιδιοκτησία, φοροαποφυγή, δωρεές που εκπίπτουν από το φόρο, κερδοσκοπία, εκμετάλλευση 
εργαζομένων (περιστασιακή απασχόληση, σκλαβιά, αμειβόμενη, ανθυγιεινή, ανήλικη, απλήρωτη 
υπερωριακή απασχόληση, ανασφαλής, εργασία περισσότερο, γρηγορότερα ...)Το

Απληστία είναι ιδιωτική ιδιοκτησία (καπιταλισμός)Το Η ιδιωτική ιδιοκτησία συνεπάγεται τη μη 
κοινή χρήση. Είναι αλαζονικός ελιτισμός. Ιδιωτική ιδιοκτησία περιουσιακών στοιχείων, IP
(Πνευματική ιδιοκτησία) τελειώνει. Εγχώρια περιουσιακά στοιχεία και ΠΕ μεταφέρονται
(χωρίς αποζημίωση) στο Shire ». Οι επιχειρήσεις μετατρέπονται(χωρίς 
αποζημίωση) προς το 'CROn'(Μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα)!

Απληστία εικάζει (ΤΥΧΕΡΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ) ότι οι αξίες των περιουσιακών στοιχείων, οι τιμές, τα 
μη δεδουλευμένα έσοδα θα αυξάνονται. Η κερδοσκοπία αυξάνει τεχνητά το κόστος, το 
πιστωτικό χρέος (χρησιμοποιώντας χρήματα άλλων ανθρώπων) με αποτέλεσμα τη μείωση 
της προσιτής τιμής. Η κερδοσκοπία είναι Αντικοινοτική, η ανήθικη τελειώνει! Αρνητικά, το 
Freehold ακυρώνεται! Κλείνουν οι μετοχές, οι προθεσμιακές συναλλαγές! Η διαπραγμάτευση, 
η αντιστάθμιση λήγει!

Απληστία είναι η φοροαποφυγή (δωρεά με έκπτωση φόρου, ελαχιστοποίηση φόρου,
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φορολογικό καταφύγιο), κλέβοντας από την κοινότητα. Η φοροαποφυγή είναι έγκλημα,
Κυρία R6Το Η δωρεά που εκπίπτει από φόρους είναι διαφθορά.Οι δωρεές που εκπίπτουν από το φόρο 

τελειώνουν, τα τέλη ελαχιστοποίησης φόρων, οι περιοχές φορολογικής προστασίας κλείνουν!

Απληστία δημιουργεί πλούτο Απαρτχάιντ! Ο Πλούτος-Απαρτχάιντ 
είναι η κύρια αιτία των Εισαγγελέων!Πλούτος-Απαρτχάιντ, Οι αδικίες 
είναι ανήθικες, Αντικοινοτικές, Αντι-Κοινοτικές1 ΘΕΟΣΤο
Τερματίστε τον Πλούτο-Απαρτχάιντ τώρα !!!

Απληστία εκμεταλλεύεται εργαζόμενους. Άπληστοι Κερδοφόροι Προϊστάμενοι χρησιμοποιούν.Η 
πίστη του οδηγού σκλάβων: περιστασιακή απασχόληση, δουλεία, ανήλικοι, χαμηλά αμειβόμενοι, 
ανθυγιεινοί, απλήρωτοι υπερωρίες, μη ασφαλείς, εργασία περισσότερο, γρηγορότερα. Αυτό το 
δόγμα είναι ανήθικο, ανθυγιεινό (άγχος, ατυχήματα, θάνατος), αντικοινωνικά. Αφεντικά που 
εφαρμόζουν τμήματα ή όλα τα πιστεύω του Slave-driver,Κυρία R6Το

Όχι μόνο τα άτομα είναι άπληστα. Η παγκοσμιοποίηση είναι απληστία, κερδοσκοπία!
Η παγκοσμιοποίηση έχει απαχθεί από άπληστους κερδοσκόπους για να χρησιμοποιηθεί για την 

εμπορική πώληση πυραμίδων τους (Ελεύθερο εμπόριο) να συνεχίσουν να αυξάνονται τα κέρδη έως ότου 

εξαντληθούν οι χώρες και οι πόροι. Το ελεύθερο εμπόριο είναι η παγκοσμιοποίηση που οδηγείται από 

πολυεθνικές επιχειρήσεις που εκμεταλλεύονται την εργασία, υπονομεύοντας

νινγκ (εκβιασμός) κυβέρνηση. ΤΕΛΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΛΗΞΕΙ!

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ :

Παίρνω από το Απληστος
Δίνω στο ΕΝΔΕΗΣ

Κατάσχω χωρίς αποζημίωση από το Απληστος όλα τα περιουσιακά στοιχεία
(προσωπική, εμπορική, ..), εγωιστικά δικαιώματα (περιουσία, ασφάλεια ζωής, 
ιδιωτική-super, ..)Το

Λωρίδα Απληστος όλων των τίτλων τους (κληρονομική, τιμητική, επαγγελματική)Το

Αρνούμαι Απληστος ηγετικές θέσεις (αφαιρέστε τους από τις υπάρχουσες ηγετικές 
θέσεις, ..)Το

Δημοσιεύω το όνομά τους, εικόνα (Διαδίκτυο, Δημαρχείο, τοίχος ντροπής ...)Το

Βαζω τιμωρια Απληστος ΝΤΡΟΠΗ, ΝΤΡΟΠΗ και κλουβί τους, Κυρία R6Το

Εναντιώνομαι Απληστία, Παγκοσμιοποίηση, Ελεύθερη ιδιοκτησία, Ξένη ιδιοκτησία, 

Ακάλυπτη, Πνευματικά δικαιώματα, Διπλώματα ευρεσιτεχνίας, Ιδιωτική ιδιοκτησία, Κτήμα ...
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ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΕΙΑ >> ο εγωιστικός πόθος γίνεται πραγματικότητα με δόλο, 
ανέντιμο, ανυπόφορο, ανήθικο εκμεταλλευόμενο τους άλλους, κερδίζοντας 
πλεονέκτημα έναντι αυτών (υπερφόρτιση, εμπόριο μέσα, αντιστάθμιση 
κινδύνου, παραπλανητική διαφήμιση, εκμετάλλευση ανθρώπινων 
αδυναμιών και άγνοιας, διαφθορά, σκλαβωμένη εργασία, κερδοσκοπία, 
απάτη, ..)Το Κυρία R6

Παραδείγματα Anti-1 GOD, Anti-Humanism Profiteering:
Δόλιος-συσκευασία συνεπάγεται μείωση του περιεχομένου του πακέτου για αύξηση 
του κέρδους. Εκμεταλλεύομαι (ειρηνικό, αρπακτικό, κερδοσκοπικό) του καταναλωτή. 
Κυρία R6

Υπερφόρτισησυνεπάγεται την εκμετάλλευση (ειρηνικό, αρπακτικό, 
κερδοσκοπικό) έλλειψης εφοδιασμού. Κυρία R6

Καθορισμός τιμής συνεπάγεται ότι ανήκει σε μια σύμπραξη ώστε να μεγιστοποιηθεί 
(ειρηνικό, αρπακτικό, κερδοσκοπικό) κέρδος, Κυρία R6

Κερδοσκόποι (Ακίνητα) αύξηση της προσιτής τιμής στο σπίτι. Αρνούνται τις οικογένειες που 
αγωνίζονται να αποκτήσουν σπίτι. Αύξηση των παραγκουπόλεων, έλλειψη στέγης:Κυρία R6

Εκβιασμός Ο πολυεθνικός συναρμολογητής στη «Χώρα Α» θέλει οφέλη και 
φοροαπαλλαγές από την «Κυβέρνηση Α». Η «κυβέρνηση Α» αρνείται! Ο πολυεθνικός 
συναρμολογητής ζητά από την «Κυβέρνηση της Χώρας Β» αυτήν την Κυβέρνηση

συμφωνεί με τις απαιτήσεις. Ο πολυεθνικός 
συναρμολογητής κλείνει την παραγωγή στη χώρα 
Α και απομακρύνει τις μετακινήσεις εργαζομένων

στη «χώρα Β». Τα κέρδη αποστέλλονται στο 
σπίτι και καταβάλλονται ως Μπόνους σε 
στελέχη (εγκληματίες), μερίσματα στους 
κατόχους μετοχών (παράσιτα)Το

Πώς μια πολυεθνική (Εγκληματική απειλή για την κοινότητα, την κυριαρχία και τον 
πλούτο) λειτουργεί? απογύμνωση των ξένων χωρών από τους πόρους τους,
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διπλή ιδιότητα (εφευρέσεις, τεχνογνωσία, διπλώματα ευρεσιτεχνίας, εμπορικό σήμα), πλούτος

(πρωτογενείς παραγωγοί, ακίνητα, πόροι) με τη βοήθεια της διεφθαρμένης 
κυβέρνησης. Λάβετε φυλλάδια, φοροαπαλλαγή, φθηνή εργασία χρησιμοποιώντας 
εκβιασμό Σε μια κυβέρνηση λένε ότι εάν δεν συνθηκολογήσει με τις πολυεθνικές 
απαιτήσεις, θα βρει μια κυβέρνηση που θα ικανοποιεί τις απαιτήσεις τους
(εκβιασμός) και να μετακινήσουν τη λειτουργία τους. Χρησιμοποιούν τη διεφθαρμένη 
κυβέρνησή τους για να εκφοβίσουν ή να αποσταθεροποιήσουν άλλες ξένες κυβερνήσεις 
για να επιφέρουν αλλαγές που ωφελούν την Πολυεθνική. Εάν αυτό δεν λειτουργήσει, 
είναι πιθανό να εισβάλει η πατρίδα.

Η μεγαλύτερη απειλή για τη δημοκρατία είναι οι πολυεθνικές'μικρό

Πρέπει να κάνω

Πάρτε από το Paracitic Predatory Profiteering !
Δώστε στους Απόρους!
(βλέπε Greed must do) Διώκτης Κερδοφόρος : Κυρία R6

Αντικατάσταση ιδιωτικής ιδιοκτησίας με, CROn!

Dismantle Multinational (προς CROn) δίωξη CEO, Διευθυντές, 
ιδιοκτήτες: Κυρία R6

ΤΕΛΟΣ ΚΕΡΔΙΩΣΗΣ διώκουν τους κερδοσκόπους: Κυρία R6

ΠΛΟΥΤΟΣ >> Η απόκτηση πλεονεκτήματος έναντι των άλλων 
συσσωρεύει τεράστιες ποσότητες υλικών πραγμάτων, 
επιρροής, δύναμης (Κοσμήματα, ακίνητα, υπάλληλοι, 
πολυτέλεια, θέσεις εξουσίας, κυβέρνηση) Κυρία R6

Ο πλούτος συσσωρεύεται με 3 τρόπους:

'Αλυσίδα του Κακού','Ατιμία','Περιουσία'.
Η σκληρή τίμια δουλειά δεν φέρνει πλούτο!
Η σκληρή ειλικρινής εργασία κάνει καλό στο σώμα και την ψυχή.

Ο πλούτος είναι αντικοινοτικός, δεν αξίζει να γίνει αποδεκτός!

Το να είσαι πλούσιος είναι ληστρικό που προσελκύει άλλους θηρευτές που θέλουν επίσης να 
έχουν πλούτο με όποιον τρόπο μπορούν. Πλούσιοι προσπαθούν να αυξηθούν
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τον πλούτο τους και ή να τον κρατήσουν θα κάνει οτιδήποτε περιλαμβάνει: δωροδοκία, εκφοβισμός, 

προδοσία, εξαπάτηση, εξαπάτηση, φόνος, ψέματα, κλοπή, φοροδιαφυγή.

Η διεφθαρμένη κυβέρνηση που αγοράζεται και ελέγχεται από τους Πλούσιους αλλάζει τους 
νόμους για να δημιουργήσει "Αδικία". Αυτή η αδικία είναι Αντί 1 ΘΕΟΣ !!!
Η διεφθαρμένη κυβέρνηση και η αδικία αντικαθίστανται. Οι πλούσιοι λογοδοτούν: 
περιουσιακό στοιχείο-γυμνός και Κυρία R6Το

Ο πλούτος η κύρια αιτία του Κακού!

Αμερικανοί τραπεζίτες Creed: Μόνο φτωχοί και άποροι πληρώνουν φόρο.

Λογιστής πλούσιων αμοιβών και φοροδιαφυγής.
Τραπεζίτες, πλούσιοι και λογιστές! Κυρία R6

Έρευνες δείχνουν ότι οι ταλαιπωρημένοι, φτωχοί και άποροι πληρώνουν 
περισσότερα για τα πάντα. Οι πλούσιοι λαμβάνουν εκπτώσεις και 
δωρεάν δώραΤο Κυρία R6: για Wealthy!

Μόνο φτωχοί και άποροι εγκλωβίζονταιΤο Πλούσιοι πάρε 
δικηγόρο. Αν χρειαστεί, από διεφθαρμένη, κρατική προστασία.
Κυρία R6: για πλούσια, διεφθαρμένη κυβέρνηση

Οι πλούσιοι είναι η κύρια αιτία της ανηθικότητας, της πορνογραφίας και άλλων 
διαστροφών! Οι πλούσιοι είναι η κύρια αιτία ρύπανσης και σκουπιδιών!
Πιστεύουν ότι είναι πιο άξιοι από άλλους, δημιουργώντας ελιτισμό και απαρτχάιντ 
πλούτου! Πλούσιοι που θέλουν να διατηρήσουν ή να αυξήσουν τον πλούτο τους 
διεφθαρμένοι και να δωροδοκήσουν την κυβέρνηση για να βγάλουν νόμιμο νόμο! Οι 
πλούσιοι πληρώνουν(δαπάνες) πρόστιμα. Οι άποροι, οι φτωχοί πηγαίνουν στη φυλακή.

Πλούσιοι είναι τα Παράσιτα, η «Αλυσίδα του Κακού»! Οι πλούσιοι λογοδοτούν για 
την αντικοινωνική, αντικοινοτική, αντι-κοινωνική τους1 ΘΕΟΣ η ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ!
Οι πλούσιοι αφαιρούνται περιουσιακά στοιχεία, διώκονται, Κυρία R6 αποκαταστάθηκε!

Μετά την Αποκατάσταση, οι πλούσιοι δεν επιτρέπεται να κατέχουν περιουσιακά στοιχεία! 
Δουλεύουν για την Κοινότητα 1x wmw μέχρι να πεθάνουν! Σημείωση! Οι πλούσιοι δεν 
δικαιούνται σύνταξη γήρατος! Πρέπει να δουλέψουν μέχρι να πεθάνουν!
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Πλούσιοι κίνδυνοι για την Κοινότητα, το Περιβάλλον!

Κανείς δεν αξίζει να είναι πλούσιος !!!!!!!

ΑΠΟΒΛΗΤΑ >> Η ανθρώπινη νοοτροπία δεν μπορεί να χειριστεί πάρα πολλά 
(υλικά πράγματα, επιρροή, δύναμη) με αποτέλεσμα την πλήξη, το να θέλω 
περισσότερο, την ανηθικότητα, τη σπατάλη. Το να μοιράζεσαι, να 
συμβιβάζεσαι, να εναρμονίζεσαι είναι καλύτερο.

Ο ανθρώπινος σχεδιασμός συνεπάγεται τη θέληση για επιβίωση. Για να επιβιώσετε από 

αντιξοότητες και περιορισμούς πρέπει να αντιμετωπιστούν. Ελπίδα(Όνειρα) και της Δικαιοσύνης

(Ευθύνη) είναι εκεί για να βοηθήσουν! Η ελάττωση της ελπίδας και η διαφθορά της 
δικαιοσύνης απειλούν την ασφάλεια και την επιβίωση!

Παραδείγματα Αντι-1 ΘΕΟΣ και Ανθρώπινα απόβλητα:
Πάρα πολλά λεφτά_ εκπληρώνει όνειρα. Η εξάντληση των 
ονείρων για εκπλήρωση οδηγεί σε πλήξη, εκκεντρικότητα, 
εθισμούς, ανηθικότητα, εγκληματικότητα, θέλοντας περισσότερα, 
αποθησαύριση ... Κυρία R6

Πάρα πολλά λεφτά_ οδηγεί στην απόκτηση αδικαιολόγητης επιρροής σε μια κοινωνία που 
ειδωλοποιεί το Χρήμα και τα Απόβλητα που δημιουργεί. Η χρηματική επιρροή είναι διεφθαρμένη, 
που κατέστη δυνατή από μια κοινωνία που εκπορνεύει τον πλούτο και τα απόβλητα

Πάρα πολλά λεφτά_ οδηγεί σε σπατάλη χρημάτων σε 
μη απαραίτητα: Αλκοόλ, αντίκες, αθλητικά πρόσωπα, 
ναρκωτικά, τυχερά παιχνίδια, ανήθικο φύλο, τζετ, 
κοσμήματα, αρχοντικά, ανθυγιεινή διατροφή, 
ματαιοδοξία, λιμουζίνες, ρετιρέ, γιοτ, ...

Πάρα πολλά χρήματα + αδικαιολόγητη επιρροή = Ισχύς. Η εξουσία που αποκτήθηκε με αυτόν τον τρόπο 

είναι διεφθαρμένη!Η διεφθαρμένη εξουσία μετατρέπεται σε αδικία και τυραννία (μετατροπή της 

ισότητας και της δημοκρατίας σε απόβλητα)Το Τελειώνει η τυραννία, Κυρία R7Το

Τα πολλά χρήματα ενεργοποιούν το «ένστικτο της αποθήκευσης».
Κρατήστε αυτό που πήρα και συγκεντρώστε περισσότερα! Αυτό που είναι δικό μου 

είναι δικό μου, αυτό που είναι δικό σου θέλω με όποιον τρόπο μπορώ.

Τα θέλω όλα! Αρκετά δεν είναι ποτέ αρκετά και δεν πρόκειται να το μοιραστώ!

Ο συσσωρευμένος πλούτος χρειάζεται προστασία από άλλους άπληστους κερδοσκόπους
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και την κυβέρνηση κοινωνικής δικαιοσύνης. Οι δωρεές που εκπίπτουν από το φόρο σε μέλη 
του Κοινοβουλίου διασφαλίζουν ότι καταλαβαίνουν ποιον εκπροσωπούν.
Άλλοι άπληστοι κερδοσκόποι φροντίζονται με δόλο, ανεντιμότητα, 
εκφοβισμό, ... Ανταγωνισμός και απρόθυμοι Οι πολιτικοί εκτίθενται σε, 
παραπληροφόρηση, φήμες, εκστρατεία εκφοβισμού στα ΜΜΕ.

Πλούσια χρήση της δύναμης για να διασφαλιστεί ότι υπάρχουν 
νόμοι για την προστασία τους από την καταβολή φόρων, 
έχοντας ζημίες και όταν έχουν ζημίες διασώζονται από τη 
διεφθαρμένη κυβέρνηση (US Wallstreet, China, UK City of 
London)Το Οι πλούσιοι δεν πληρώνουν φόρους, αλλά 
επωφελούνται από όλα όσα παρέχει η κυβέρνηση.
Πλούσιοι είναι τα Παράσιτα, οι κοινότητες που σπαταλούν πλούτο 
σε μη απαραίτητα, δωροδοκίες και αποθησαύρισμα Κυρία R6

Υποστηρίζουν πλούσιοι σπατάλες και αποθησαυριστές ΠαγκοσμιοποίησηΤο Εκμεταλλεύονται ξένους 

φορολογικούς παραδείσους, αν παρκάρουν την υγεία τους. Όλοι οι φορολογικοί παράδεισοι κλείνουν, 

περιουσιακά στοιχεία αφαιρούνται, η κυβέρνησή τους εγκλωβίζεται, Κυρία R6

Πάρτε από το Waster Δώστε στην Κοινότητα

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ : (δείτε Greed must do) Τιμωρία των καταστροφών, Κυρία R6

ΑΝΤΙΘΕΤΗ, ΤΕΛΟΣ: E κατάσταση, P rivate - O wnership, F 
reehold, T ax - καταφύγια, G lobalization, U nited Nions, F 
reetrade , CN, W walth - A partheid

ΕΛΙΤΙΣΜΟΣ >> Έχοντας πάρα πολλά, οδηγεί στην πίστη στο 
αλάθητο (να είσαι καλύτερος, πιο άξιος από τους άλλους)Το

Ελιτισμός σημαίνει βασικά (1 άτομο ή μια ομάδα πιστεύει ότι είναι καλύτεροι από 
τους υπόλοιπους, αξίζουν περισσότερα μη ουσιώδη, περισσότερο σεβασμό, 
περισσότερα δικαιώματα ..) εγωιστική αλαζονεία. Ο ελιτισμός γεννά: Φιλοδοξία, 
απαρτχάιντ, αλαζονεία, διαφθορά, ανεντιμότητα, δόλος, διάκριση, δυσπιστία, 
απληστία, δικαιοσύνη, ζήλια, κερδοσκοπία, εγωισμός, κατάχρηση ουσιών, νικητές ,...

Παραδείγματα Αντι-1 ΘΕΟΣ, Ανθρώπινος ελιτισμός:
Οι ελιτιστές συνωμοτούν για να δώσουν στον εαυτό τους επιπλέον προνόμια εις 
βάρος όλων των άλλων ανθρώπων. Αυτό είναι διάκριση και εκμετάλλευση άλλων
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με σκοπό την αυτοϊκανοποίηση. Οι ελιτίστες είναι αλαζονικές εγωιστικές 
αντικοινωνίες, απαράδεκτες. ΝΤΡΟΠΗ ΤΟΥΣ, ΝΑ ΤΟΥΣ ΝΙΚΗΣΕΤΕ !!

Ελιτιστές (γαλαζοαίματοι, μονάρχες, πλούσιοι, μεγαλομανείς) πιστεύουν ότι λόγω της 
αναπαραγωγής τους έχουν γεννηθεί για να κυβερνούν χώρες, οργανώσεις. Οι 
γαλαζοαίματοι, οι μονάρχες, οι πλούσιοι και οι μεγαλομανείς υποστηρίζουν την 
αναπαραγωγή που είναι κακή για το είδος (ελαττωματικά γονίδια)Το 'Άρρωστη αλαζονεία
'. Οι Θεματοφύλακες αντιτίθενται στα κληρονομικά:τυραννία, πλούτος, θέση, δύναμη.

*Μπλε αίμα η αποχέτευση ενός ανθρώπινου σώματος.

Τα πανεπιστήμια είναι αλαζονικοί διεφθαρμένοι ελιτιστές. Χρησιμοποιούνται ως συντόμευση για 
τον πλούτο και τη δύναμη. Διεφθαρμένο «Δίκτυο Old Boys». Οι φτωχοί χρειάζονται υψηλούς 
βαθμούς για να σπουδάσουν στο 'Uni'. Πλούσια πληρωμή εκ των προτέρων. Τα παιδιά τους μπορεί 
να είναι ντάμα, αρχίζουν να σπουδάζουν. Έχετε ιδιωτικά φροντιστήρια και βοήθεια από το δίκτυο 
του παλιού αγοριού.Οι επιπόλαιοι βαθμοί σπαταλούν τους κοινοτικούς πόρους και χάνουν χρόνο 
από τους μαθητές (άσχετα πτυχία, πάρα πολύ ελεύθερος χρόνος, υπερπληρωμένοι εκπαιδευτικοί, ..)! 
Οι προπτυχιακοί που στερούνται εργασιακής εμπειρίας πληρώνονται υπερβολικά. Κλείσιμο 
Πανεπιστημίων.Αντικαταστήστε την ιδέα CG Apprentice!

Ολυμπιακοί αγώνες (καλοκαίρι, χειμώνας, παρά) είναι ελιτίστικοι, 
διεφθαρμένοι, σπάταλοι, ανέντιμοι. Είναι ελιτίστικη ψυχαγωγία (1 
νικητής, πολλοί χαμένοι)Το Δημιουργώντας τεράστιο χρέος στο 
«Shire» για να διασκεδάσετε τους ευημερούντες! Ακύρωση 
Ολυμπιακών Αγώνων, ανακύκλωση χώρων και κλείσιμο της ΔΟΕ.

Οι Ολυμπιακοί δεν είναι πρωταθλητές, ήρωες, είδωλα ή ρολά-μοντέλα. Είναι εγωιστές, 
άπληστοι, παρασιτικά φορτία για την κοινότητα.Βασανίζουν το σώμα τους, υπερβολική 
άσκηση, χρησιμοποιώντας νόμιμα, παράνομα συμπληρώματα. Αργότερα στη ζωή τους 
αποτελούν βάρος για το κοινοτικό σύστημα υγειονομικής περίθαλψης.Σπαταλούν 
σπάνιους κοινοτικούς πόρους για εκπαίδευση και ολυμπιακούς χώρους, υποδομές. 
Αντικατάσταση της κυβέρνησης που ξοδεύει για Ολυμπιακούς Αγώνες!

Ανταγωνιστικά Επαγγελματικά αθλήματα είναι ελιτίστικα, διεφθαρμένα, ανέντιμα. 
Υποστηρίζεται από ανήθικα σκουπίδια άπληστα ΜΜΕ που δημιουργούν & απορρίπτουν 
τις Διασημότητες του Αθλητισμού.Ανταγωνιστικά επαγγελματικά αθλήματα, με χορηγία 
τον εθισμό παρόχους (αλκοόλ, τζόγος, κάπνισμα), οδηγεί στην απάτη
, τυχερά παιχνίδια, χρήση σώματος και πνεύματος που αλλάζουν την κατάχρηση ουσιών, δημιουργούν
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ακατάλληλα rollmo-dels .. Ο Θεματοφύλακας 
είναι αντίθετος με τον ανταγωνιστικό 
αθλητισμό και τον επαγγελματικό αθλητισμό.

Οι Θεματοφύλακες του Universe πιστεύουν ότι κάθε άτομο είναι κοινός 
κληρονόμος όλων των φυσικών πόρων, των εφευρέσεων και της πνευματικής 
ιδιοκτησίας, των δυνατοτήτων και των ευκαιριών που έχουν συσσωρευτεί στο 
παρελθόν και στο παρόν (κοινωνική δικαιοσύνη: ίση κατανομή όλων των 
προαναφερθέντων για όλους τους ανθρώπους)Το

Η Κοινωνική Δικαιοσύνη είναι α 1 ΘΕΟΣ δοθεί δικαίωμα. Ο ελιτισμός είναι αντικοινωνική δικαιοσύνη, 

αντι-1 ΘΕΟΣΤο Ο ελιτισμός είναι ανήθικος, εγκληματικός, απαράδεκτος. Οι νόμοι εξυπηρετούν την 

πλειοψηφία.Οι νόμοι για τις μειονότητες που ωφελούν τον ελιτισμό είναι διεφθαρμένοι, άδικοι και 

αντικαθίστανται. Οι κυβερνήσεις που ενθαρρύνουν και καλλιεργούν τον ελιτισμό είναι ακατάλληλες για 

τη διακυβέρνηση. Αντικαθίστανται και διώκονται ποινικά:Κυρία R6

Must-D0: Ξύσμα Ελιτισμός >> Εγκαθιδρύω Ισότητα

Ελιτιστικά σχολεία γίνουν δημόσια σχολεία!

Ελιτιστικά νοσοκομεία γίνουν δημόσια νοσοκομεία!

Elitist συνταξιοδοτική στέγαση μεταφορά σε Κομητεία γηροκομείο!

Ιδιωτικές παραλίες γίνουν δημόσιες παραλίες!

Μπαστούνια του γκολφ μετατρέπονται σε κήπους αγοράς!

Πανεπιστήμια μετατρέπονται σε CROn παρεκκλήσια εργασίας!

Ολυμπιακοί και αθλητικοί αγωνιστικοί χώροι κατεδαφίζονται!

Έλικα τρόπαια και δίσκοι καταστρέφονται από το Κομητεία !

Ιδιωτικοί σύλλογοι οποιουδήποτε είδους γίνει δημόσιος τομέας!

Ελεύθερο κτήμα γίνεται κοινότητα Κομητεία ιδιοκτησία!

Ιδιωτική ιδιοκτησία μετατρέπεται σε CROn !

Κληρονομική-τυραννία γίνεται ελεύθερα πολυεπιλεγμένη επιτροπή!
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΥΛΕΤΙΚΟΥ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥ >> Ο 'έχουν όλα«διακρίνετε, κοιτάξτε 
κάτω και ταπεινώστε το 'Have Not's ' (πλούτος Απαρτχάιντ)Το

Το Wealth Apartheid είναι η άνιση κατανομή του κοινοτικού πλούτου!
Η άνιση κατανομή πλούτου είναι ανήθικη, Anti-1 ΘΕΟΣ! Το Wealth 
Apartheid είναι άδικο, έγκλημα: Κυρία R6

Η αύξηση του Wealth Apartheid αυξάνει τον κίνδυνο ασφάλειας 
για μια κοινότητα. Όσο πιο γρήγορα εξελίσσεται η άνιση 
κατανομή του κοινοτικού πλούτου, τόσο πιο πιθανό είναι να 
υπάρξει αναρχία, αστική αναταραχή! Το Wealth Apartheid είναι 
απαράδεκτο, τελειώνει! Παρασιτικοί Αρπακτικοί Κερδιστές, 
αποθησαυριστές πλούτου λογοδοτούν,Κυρία R6

Παραδείγματα Αντι-1 ΘΕΟΣ και κατά του Ανθρώπινου Πλούτου Απαρτχάιντ:

Περιουσία μεταδίδει πλούτο, θέση και δύναμη 
αυξάνοντας τον Πλούτο Απαρτχάιντ. Π.χ Μοναρχικοί, 
Ιδιωτική ιδιοκτησία, Δυναστείες, ... Αυτό το τέλος!

Παγκοσμιοποίηση τα πλούσια έθνη εκφοβίζουν (αποκλεισμός, 
πτώση πιστώσεων, ανατροπή της κυβέρνησης, κυρώσεις, εισβολή)
φτωχά, δυσχερή έθνη να πουλήσουν τους πόρους τους φθηνά. Οι 
πολυεθνικοί κερδοσκοπικοί όμιλοι εκβιάζουν τις φτωχές χώρες. Μπορούν 
λοιπόν να εκμεταλλευτούν τους φτωχούς τους ανθρώπους που εργάζονται 
για παιδιά, δουλεύουν ως σκλάβους πολλές ώρες με χαμηλόμισθο, 
ανθυγιεινό, ανασφαλές… Αυτό είναι το τέλος!

Μισθοί η ανισότητα κύρια αιτία του Απαρτχάιντ του πλούτου! Π.χ. Για κάθε 1 $ ένας 
εργαζόμενος στις ΗΠΑ παίρνει τον υψηλότερο αμειβόμενο μισθωτό αμείβεται με 13 $. Όσο 
υψηλότερα ανεβαίνετε στην κλίμακα, τόσο περισσότερα οφέλη ξεκινούν. Οι κορυφαίοι 
κερδίζουν επίσης προνόμια! Αυτό τελειώνει! Οι υπερπληρωμένοι, άπληστοι, παρασιτικοί 
υπάλληλοι λογοδοτούν.

Ακατάλληλα οφέλη περιλαμβάνω: ασφάλειες (υγεία, οδοντιατρική, ζωή, προστασία 
εισοδήματος)? παιδικός σταθμός, συνταξιοδοτικά επιδόματα, αποζημίωση 
σπουδών, αναρρωτική άδεια, διακοπές, άδεια μακράς υπηρεσίας ...

Ακατάλληλα προνόμια: πάρτε οχήματα σπίτι, πιστωτική κάρτα, επί πληρωμή: ταξίδια, 
ξενοδοχείο, επισκέψεις σε εστιατόρια, δραστηριότητες αναψυχής(γκολφ, τένις, ...), χαρτικά, 
Accant-tant(φοροαποφυγή);.. Οφέλη & προνόμια αυξάνουν περαιτέρω την μισθολογική 
ανισότητα. Για κάθε πιο ακριβοπληρωμένο εργαζόμενο, μπορούν να απασχοληθούν 20 
εργαζόμενοι που εργάζονται σκληρά. Αυτά τα ακατάλληλα οφέλη και προνόμια, τέλος!
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Επέκταση του Wealth Apartheid μια γρήγορη διαδρομή στην Αδικία!

Πρέπει να κάνω: Τέλος Πλούτος-Απαρτχάιντ
Εγκαθιδρύω Πλούτος-Ισότητα

Περιουσία: μεταδίδοντας πλούτο, θέση, δύναμη, τελειώνει! Τα περιουσιακά στοιχεία 
γίνονται Γενικά Έσοδα! Προσωπικά αντικείμενα, Γνώση-Συνέχεια μεταβιβάζονται (Περιουσία)
! Σημείωση! Η αποδοχή του πλούτου, της θέσης, της δύναμης, συνεπάγεται επίσης 
κληρονομική ενοχή, υποχρεώσεις.

Παγκοσμιοποίηση: Οι πολυεθνικές διώκονται (Κυρία R6), διαλυθεί για να γίνει 
τοπικός CROn! Η κυβέρνηση που υποστηρίζει την παγκοσμιοποίηση αντικαθίσταται, 
θεωρείται υπεύθυνη, Κυρία R6Το

Ιδιωτική ιδιοκτησία: τελειώνει! Εμπορικός (μικρή, μεγάλη, πολυεθνική)
γίνομαι CROn! Εσωτερική μεταφορά στο 'Κομητεία'!

Κέρδος: τελειώνει! Ισχύει Breakeven μη κερδοσκοπικό!

Μισθοί: η ανισότητα αντικαθίσταται από τον Θεματοφύλακα wmw!

ΑΔΙΚΙΑ >> Οι 6 προηγούμενοι σύνδεσμοι στην Αλυσίδα του 
Κακού οδηγούν σε διαφθορά του νομικού συστήματος & Αδικία
(Π.Το Αυτό τελειώνει! Το αντικαθιστά το Guardian Guardian 
Justice με βάση το «Μανιφέστο Νομοθέτη».

Αδικίες για παιδιά: ξυλοδαρμός, επαιτεία, κακοποίηση, εργασία, 
παιδοφιλία, πορνεία, στρατιωτικοποίηση, βομβιστής αυτοκτονίας, ...
Οι παιδικές αδικίες είναι η χειρότερη μορφή αδικίας, μια 
αποτυχία της κοινότητας. Τελειώνει! Οι ένοχοι λογοδοτούν!

Αδικίες γυναικών: ενδοοικογενειακή βία, μισθολογικό χάσμα, 
βιασμός, πορνεία, θρησκευτική, σεξουαλική παρενόχληση, δουλεία, ...
Γυναίκες αδικίες, αντιμετωπίζεται μια κοινοτική 
αποτυχία! Οι ένοχοι λογοδοτούν!
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Κοινοτικές αδικίες: Απληστία, κέρδος, πλούτος, απόβλητα, 
ελιτισμός, πλούτος Απαρτχάιντ. Οι αδικίες της Κοινότητας 
αντιμετωπίζονται! Οι ένοχοι λογοδοτούν!

Κακές νομικές αδικίες: Freehold, πνευματικά δικαιώματα και διπλώματα ευρεσιτεχνίας 
(Πνευματική ιδιοκτησία), Ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών κοινής ωφέλειας, Δωρεά με έκπτωση από 
φόρους, ... Ο Bad Law ανακαλείται! Με ημερομηνία 0.1.1.1! Καταδικάστηκε εκ νέου(επιτακτικός)Το

Αδικίες διεφθαρμένου νόμου: Διπλωματική ασυλία, διπλή επικινδυνότητα, 
διαπραγμάτευση για την καταγγελία, ασυλία, καταστατικός περιορισμός, προνόμιο, ...
Ο διεφθαρμένος νόμος ανακαλείται! Η ανάκληση έχει ημερομηνία 0.1.1.1(01.01.2004)
Καταδικάστηκε εκ νέου (επιτακτικός)Το

Θρησκευτικές αδικίες: αγαμία, περιτομή, 
εξορκισμός, συγχώρεση, παρενόχληση, παιδοφιλία, 
προνόμια, ιερότητα, διακρίσεις γυναικών, ...
Καταγγείλετε, αποφύγετε τις θρησκευτικές αδικίες και 
γίνετε Θεματοφύλακας! Να λογοδοτεί ο κλήρος.

Κάθε άτομο έχει ένα ηθικό και πολιτικό καθήκον να τερματίσει την αδικία. Κρατήστε τους 
ανθρώπους υπεύθυνους που είναι η αιτία και το αποτέλεσμα της Αδικίας. Αντικατάσταση 
κυβέρνησης που επιτρέπει την αδικία. Κρατήστε τους πολιτικούς υπόλογους.

Αδικίες διακυβέρνησης: Δολοφονία, βασανιστήρια, εκτέλεση, 
διαφθορά, απαρτχάιντ πλούτου, εισβολή, τυραννία, .. 
Αντικαταστήστε την Τυραννία με πολλαπλές επιλογές 1η μετά 
την ελεύθερα εκλεγμένη Διακυβέρνηση της Επιτροπής.
Δίωξη τυραννίας: Κυρία R7 Η διακυβέρνηση που δολοφονεί, 
εκτελεί, εισβάλλει, βασανίζει αντικαθίσταται το Κακό
, εγκλωβισμένο, Κυρία R7 Η διεφθαρμένη Διακυβέρνηση του 
Πλούτου-Απαρτχάιντ αντικαθίσταται και διώκεται: Κυρία R6

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ προς το ΑΔΙΚΙΑ !

Οι σύνδεσμοι της 'Αλυσίδας του Κακού' διευρύνονται από πολλά κακά linketts:

Διασημότητα-άθλημα ~ Πιστωτικός-Πάροχος ~ Απατηλή-συσκευασία ~ Περιουσία ~
Ξένη ιδιοκτησία ~ Franchising ~ Ελεύθερο κτήμα ~ Παγκοσμιοποίηση ~
Εμπορικό κέντρο ~ Φοροαποφυγή ~ Αδικαιολόγητος ~ Ενωση ~ Πανεπιστήμιο
~ Φιλανθρωπία ~
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Celebrity-Sport είναι μέρος του πολιτισμού της Αλυσίδας του Κακού.

Διεφθαρμένη ελιτιστική απληστία και ψυχαγωγία με γνώμονα το κέρδος. Είναι ψυχαγωγικό να 
ωφελήσεις τους βαριεστημένους αδρανείς πλούσιους. Εκτρέψτε την υπό προνομιούχο προσοχή 
μακριά από το να συνειδητοποιήσετε πόσο πραγματικά εκμεταλλεύονται.

Αθλημα-Διάσημοι, ελιτίστες διασκεδαστές που κάνουν τα πάντα για να 
κερδίσουν, σπάνε ρεκόρ, λατρεύονται (ειδωλοποιημένο)Το Ανάγκη 
συμμετεχόντων στον αθλητισμό για την αναγνώριση της ελίτ + Χορηγοί
(παρασιτικοί αρπακτικοί κερδοσκόποι) και ένα συνένοχο 
σκουπίδια ΜΜΕ δημιούργησαν ένα βδέλυγμα: 'Celebrity-Sport'.

Διασημότητα-αθλήματα οι συμμετέχοντες, πληρώνονται

(απευθείας, επιχορηγείται, χορηγείται, ..) επαγγελματίες 
διασκεδαστές. Π.χ. Αυστραλιανό Κανόνες Πόδι
-μπάλα, αυτόματοι αγώνες, μπάλα-μπάσκετ,

Πυγμαχία, Σκάκι, Κρίκετ, Ποδηλασία, Γκολφ, F1, χόκεϊ επί 
πάγου, Gran-Prix, Θερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες, Παρα 
Ολυμπιακοί Αγώνες, Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες, 
Πάλη, Κολύμβηση, ιπποδρομίες, αγώνες μοτοσικλετών, 
τένις, Gridiron, ποδόσφαιρο, ράγκμπι, γιοτ ,. Το

Διασημότητα-άθλημα χρειάζεται εγκαταστάσεις για σκοπούς κατασκευής

(Αίθουσα, Στάδιο ..), υποδομή (Σιδηρόδρομος, Δρόμοι ..)Το
Αυτό σπαταλά τους πόρους της κοινότητας και δημιουργεί 
μακροπρόθεσμα (Κομητεία) χρέος. Αυτές οι εγκαταστάσεις είναι 
σπατάλη ενέργειας και δημιουργούν πολλά σκουπίδια. Σταματήστε 
να χτίζετε αυτές τις εγκαταστάσεις και γκρεμίστε τις υπάρχουσες.

Αυτές οι εκδηλώσεις παρέχουν ψυχαγωγία, αλκοόλ, κόλα, άλλα γλυκά ποτά, τυχερά 
παιχνίδια, ανθυγιεινό φαγητό (λιπαρό, λιπαρό, αλμυρό) συχνά συνοδεύεται από βία 
(επίθεση, οργή, ρίψη αντικειμένων, βανδαλισμοί)Το Δημιουργούν πολλά σκουπίδια 
(μπουκάλια, κουτιά, τρόφιμα, χαρτί, πλαστικό) που χρειάζεται αποθήκευση
(ΧΥΤΑ)Το Ο τζόγος οδηγεί στο έγκλημα: Απάτη (ευγενής, αρματωσιά του 
αποτελέσματος, ..)Το
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Άθλημα διασημοτήτων μια σημαντική αιτία του εθισμού στα 
ψώνια. Το μάρκετινγκ δημιουργεί ζήτηση χρησιμοποιώντας την 
πίστη στα τοπικά είδωλα (αθλητικές διασημότητες)
να οδηγήσει τον εθισμό στα ψώνια (παραφενέλια, εργαλεία, 
σκουπίδια, ..)Το Είσαι βλάκας που πληρώνεις πάρα πολλά για 
ρούχα και υποδήματα !!! Οι θαυμαστές συμπεριφέρονται σαν 
ζόμπι(άνους)Το

Άθλημα διασημοτήτων μέσω των χορηγών 
αυξάνει τις εξαρτήσεις: Αλκοόλ, Κάπνισμα, Τζόγος, 
Αγορές, Ναρκωτικά, ... Αυτές οι Εξαρτήσεις 
(Μηδενική ανοχή) αποτελούν βάρος για τα άτομα, 
τις οικογένειες και την κοινότητα.

Οι αθλητικές διασημότητες είναι Άπληστα Μέσα δημιουργίες για να αυξήσουν τα κέρδη 
για τον εαυτό τους, άλλοι άπληστοι παρασιτικοί αρπακτικοί κερδοσκόποι (καταστήματα 
πρόχειρου φαγητού, πάροχοι τζόγου, κατασκευαστές αλκοόλ, πορνογραφία, 
κατασκευαστές καπνίσματος, πορνεία, ..)Το Μόλις η δημοτικότητα μιας Διασημότητας 
μειωθεί, απορρίπτονται και αντικαθίστανται με μια νέα Διασημότητα.

Η ανάγκη να παραμείνεις δημοφιλής, να κερδίζεις, οδηγεί τους αθλητικούς celebrities να 
εξερευνήσουν τη σκοτεινή πλευρά τους. Ανηθικότητα (Μοιχεία, γυμνό, πορνογραφία) 
χρησιμοποιείται για να τραβήξει την προσοχή. Κατάχρηση ουσιών (Αλκοόλ, Κάπνισμα, Στεροειδή,

Φάρμακα) χρησιμοποιείται για το άγχος και τη 

συνέχιση των παραστάσεων. Τα Greedy Trashy 

Media χρησιμοποιούν αυτή τη συμπεριφορά για να 

αυξήσουν τα κέρδη και τελικά να αποβάλουν τη 

Διασημότητα που δημιούργησαν.

Η χρήση των Sport-Celebrities ως roll-models, είδωλα, είναι απαράδεκτη. Οι αθλητικές 
προσωπικότητες είναι ψεύτικα είδωλα που προσβάλλουν 1 ΘΕΟΣΤο Αντικαθίστανται 
εκπαιδευτικοί που προωθούν το άθλημα των Διασήμων. Οι γονείς που επιτρέπουν στα παιδιά 
τους να παίζουν διασημότητα και να λατρεύουν διασημότητες αθλητισμού είναι ανεύθυνοι 
κακοί γονείς. Η Κοινότητα ξαναεκπαιδεύει αυτούς τους κακούς γονείς.

Ο αθλητισμός είναι ψυχαγωγία στον ελεύθερο χρόνο, ένα χόμπι που δεν λειτουργεί. Τεμπέλης(χαζός)

υποτροφία του φοιτητή στο Πανεπιστήμιο (άθλημα)Το Πανεπιστήμιο, Χορηγοί και σκουπίδια ΜΜΕ 
δημιουργούν τεμπέληδες, χαζούς άχρηστους αθλητικούς διασημότητες. Αυτό τελειώνει.
Το πανεπιστήμιο είναι κλειστό, η χορηγία τελειώνει, τα σκουπίδια Media κλείνουν, η αθλητική 

διασημότητα παίρνει μια χαμηλόμισθη δουλειά.
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Τέλος Celebrity-Sport, κατεδάφιση χώρων ..
Αντικαταστήστε με τη συμμετοχή του κοινού Δραστηριότητες αναψυχής της Κοινότητας.

Πίστωση - P rovider> P redator - δανειστής > L oan - καρχαρίας

Παροχή Πίστωσης (κάρτα, δάνειο, mortage) για κέρδος είναι ο ληστρικός 
δανεισμός μιας πράξης «Δάνειο-Καρχαρίας». Επιτρέπεται ο ληστρικός δανεισμός, 
ενθαρρυμένος από τη διεφθαρμένη εγκληματική κυβέρνηση. Ο αρπακτικός 
δανειστής χρησιμοποιεί εγκληματίες (Συλλέκτης χρέους) να εισπράξουν την 
πίστωση τους χρησιμοποιώντας συναισθηματική, σωματική βία.

Η πίστωση για το κέρδος τελειώνει! Οι πάροχοι είναι 
κλειστοί, διώκονται, Κυρία R6Το Η κυβέρνηση που 
επιτρέπει ή ενθαρρύνει τον ληστρικό δανεισμό 
αντικαθίσταται, διώκεται, Κυρία R6

Ο κηδεμόνας θεματοφύλακας συγχωρεί μη επιβλητέα δάνεια χωρίς τόκους. Πληρώνετε 
μόνο το ποσό του δανείου (χωρίς τέλη, χωρίς τόκο)Το Δεν χρειάζεται να επιστρέψετε 
εάν δεν μπορείτε να το κάνετε. Εάν το κάνετε, όταν μπορείτε, μην επιστρέψετε πάνω 
από 10% από τον εβδομαδιαίο μισθό σας.

Οι εισπράκτορες χρέους κλείνονται, βρίσκονται σε κλουβί Κυρία R6

Δόλιος-Συσκευασία (Απάτη καταναλωτών) ΚΥΡΙΑ/R3

Οι οικονομίες προσανατολισμένες στο κέρδος επιτρέπουν την ανήθικη εγκληματικότητα »Δόλιος-

Συσκευασία (Απάτη καταναλωτών)'. Οι καταναλωτές χρειάζονται προστασία από δόλιους, 
ανέντιμους και άπληστους παρασιτικούς ληστρικούς κερδοσκοπικούς παραγωγούς, 
κατασκευαστές και λιανοπωλητές που χρησιμοποιούν το «Deceitful-συσκευασία '
(περιεχόμενο με μικρό μέγεθος) να εκμεταλλευτώ (κλεψιά) των καταναλωτών.

Παραδείγματα για το πώς λειτουργεί το δόλιο, ανέντιμο και άπληστο σύστημα.

Ένα κατασκευασμένο προϊόν διατίθεται σε συσκευασία 0,440 κιλών χρησιμοποιώντας την 
ετικέτα της μάρκας του. Το ίδιο προϊόν φέρει επίσης την ετικέτα ως λιανικό εμπόριο
, αλλά το περιεχόμενο της συσκευασίας μειώνεται στα 0,415kg. Αυτό γίνεται έτσι ώστε ο 
λιανοπωλητής να μπορεί να πουλήσει το εμπορικό σήμα του σπιτιού του σε χαμηλότερη τιμή από 
τη μάρκα του κατασκευαστή.Αυτό είναι για να χαζεύεις (δόλιο, ανέντιμο, άπληστο κόλπο) ο 
καταναλωτής να σκεφτεί ότι το εμπορικό σήμα είναι μια συμφωνία λόγω της χαμηλότερης τιμής 
του. Στην πραγματικότητα, επειδή ο καταναλωτής παίρνει λιγότερο προϊόν
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δεν υπάρχει εξοικονόμηση και μερικές φορές ο καταναλωτής στην πραγματικότητα καταλήγει να 

πληρώνει περισσότερα. Καταναλωτική απάτη !!! Κυρία R3

1 κατασκευαστής συσκευάζει το προϊόν του σε συσκευασία 0,440 κιλών. Μια άλλη 
μάρκα χρησιμοποιεί συσκευασίες ίδιου μεγέθους, αλλά με δόλο, ανέντιμο και 
άπληστο τρόπο βάζει μόνο 0,425 κιλά προϊόντος. Εάν τα προϊόντα πωλούνται στην 
ίδια τιμή, ο δεύτερος κατασκευαστής έχει μεγαλύτερο κέρδος και ο καταναλωτής 
παίρνει λιγότερο προϊόν για την ίδια ποσότητα των δαπανών χρημάτων. Ο 
καταναλωτής εξαπατήθηκε.Εάν ο 2ος κατασκευαστής πωλεί σε χαμηλότερη τιμή, το 
προϊόν του μοιάζει με παζάρι. Επειδή υπάρχει λιγότερο επαγγελματίας
- αγωγός στο 2ο πακέτο θα πρέπει επομένως να πωλείται για λιγότερα, χωρίς 
να το κάνει πλέον παζάρι. Ο 2ος κατασκευαστής ελπίζει με δόλο, ανέντιμο και 
άπληστο τρόπο, ότι ο καταναλωτής δεν θα ελέγξει το βάρος, καθώς η 
συσκευασία του μοιάζει με ανταγωνιστικά προϊόντα.Καταναλωτική απάτη! 
Κυρία R3

Η συσκευασία έρχεται συχνά με λιγότερο από πλήρες περιεχόμενο (υπερμεγέθη συσκευασία)
Το Π.χ. η συσκευασία έχει σχεδιαστεί για να χωράει 6 αντικείμενα αλλά περιέχει μόνο 5.
Αυτός ο δόλος προορίζεται να εξαπατήσει τους καταναλωτές πιστεύοντας ότι παίρνουν 
περισσότερα από ό, τι πραγματικά παίρνουν! Καταναλωτική απάτη !!! Κυρία R3

Πάρτε λιγότερα> πλήρωσε περισσότερα! Ένας κατασκευαστής προσθέτει λιγότερο Αλάτι και / ή Ζάχαρη.

Επισημαίνει το προϊόν «Μειωμένο» και χρεώνει περισσότερα! Μειωμένο είναι να μεταφέρει 
στον καταναλωτή ότι υπήρχε επιπλέον κόστος(κάτι που αφαιρέθηκε, μειώθηκε)Το Επομένως 
απαιτείται υψηλότερη τιμή.Δεν είναι αλήθεια, δεν υπάρχει επιπλέον κόστος. Ο 
κατασκευαστής έβαλε λιγότερα, οπότε η τιμή θα πρέπει να είναι χαμηλότερη.Καταναλωτική 
απάτη !!! Κυρία R3

Εισαγόμενα προϊόντα συσκευασμένα ώστε να μοιάζουν με τοπικό προϊόν. Καταναλωτική απάτη
Κυρία R3Το Τοπικό προϊόν συσκευασμένο για να φαίνεται ξένο, εισαγόμενο. καταναλωτής
- απάτη Κυρία R3Το

Πρέπει να κάνω:

Η κυβέρνηση πρέπει να τυποποιήσει το μέγεθος του περιεχομένου της συσκευασίας (UCG PS-1)Το
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Το πρότυπο πρέπει να ισχύει για εμπορικές, βιομηχανικές, προσωπικές συσκευασίες.
Σημείωση! Τα αυτοκρατορικά μέτρα είναι ξεπερασμένα. Η συσκευασία είναι επίσης ανακυκλώσιμη.

στερεός [γραμμάρια (σολ)/Χιλιόγραμμα (Κιλό)/Τόνος (Τ))],
υγρό [χιλιοστόλιτρο (ml)/λίτρο (μεγάλο)/Kiloliter (Κλ)].

1 g> 2g> 5 g> 10 g> 20 g> 50 g> 100 g> 200 g> 500 g>
1 Kg> 2 Kg> 5 Kg> 10 Kg> 20 Kg> 50 Kg> 100 Kg> 200 Kg> 500 Kg 1 T >> 2 Τ 
>> 5 Τ >> 10 Τ >> 20 Τ >> 50 Τ >> 100 Τ >> 200 Τ >> 500 Τ >>

1 ml> 2 ml> 5 ml> 10 ml> 20 ml> 50 ml> 100 ml> 200 ml> 500 ml>>
1 λ >> 2 λίτρα >> 5 λίτρα >> 10 λίτρα >> 20 λίτρα >> 50 λτ >> 100 λίτρα >> 200 λτ >> 500 λτ >>

1 Kl> 2 Kl> 5 Kl> 10 Kl> 20 Kl> 50 Kl >> 100 Κλ >> 200 Κλ >> 500 Κλ

PS-1 (Τυποποιημένη συσκευασία) καλύπτει τις ανάγκες των καταναλωτών: ειλικρινές για 
να συγκρίνετε ποσότητες προϊόντος και συσκευασία. Στερεά βάρη(g/Kg/T), Υγρά βάρη
(ml/l/Kl) συσκευάζονται, διανέμονται και πωλούνται στις ποσότητες που εμφανίζονται 
στον πίνακα. Η συσκευασία πρέπει να είναι ανακυκλώσιμη.

Τέλος Παραπλανητική-Συσκευασία
Εγκαθιδρύω UCG PS-1 (Τυποποιημένη συσκευασία)

Καθοδήγηση καταναλωτών

Τα στερεά, υγρά βάρη πρέπει να δείχνουν την τιμή για 1 κιλό/1 λίτρο για 
σύγκριση τιμών + πραγματικού βάρους και τιμής.

Το προϊόν με το χαμηλότερο kg/l η τιμη ειναι 'ΠΑΖΑΡΙ'.

Υποστήριξη συσκευασίας PS-1-πρότυπο
τιμωρεί το Deceitful-Packaging

Περιουσία (Κληρονομία)

Σε μια εγωιστική απληστία που οδηγείται στην Κοινωνία μετά το θάνατο ενός 
ατόμου, είναι συνηθισμένο να μεταβιβάζουμε θέση, δύναμη και πλούτο.
Δημιουργία μιας ελίτ από ανείπωτη θέση, δύναμη και πλούτο. 
Αυτή η συμπεριφορά είναι αιτία και αποτέλεσμα του Wealth 
Wealth-Apartheid, ένα έγκλημα, Κυρία R6Το

Σημείωση! Η αποδοχή ενός κτήματος συνεπάγεται επίσης την αποδοχή παλαιότερου χρέους, 
ενοχής και λογοδοσίας!
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Κληρονομικότητα θέσης Λήξη. Αντικαθίσταται με την προώθηση από την εργασιακή 
εμπειρία + περαιτέρω μελέτη + Ανώτερη.

Η κληρονομικότητα της εξουσίας τελειώνει. Αντικαθίσταται με ελεύθερα πολλαπλά 
υποψήφια εκλεγμένη Επιτροπή.

Η ηγεσία κατά 1 είναι τυραννία (Κληρονομικό, Πολιτικό) τελειώνει. Η ηγεσία από την 
εκλεγμένη επιτροπή είναι δίκαιη.

Η κληρονομικότητα του πλούτου τελειώνει. Όλα πάνε στα κρατικά έσοδα.

Ο θεματοφύλακας μεταδίδει τη συνέχεια της γνώσης, τις παραδόσεις, τα αναμνηστικά, τις 
πεποιθήσεις. Ο θεματοφύλακας μεταβιβάζει το πνεύμα και την ευθύνη της κοινότητας. 
Θεματοφύλακας κηδεμόνας περάσει τη φιλοσοφία του 1 ΘΕΟΣ
1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία. Μεταδίδουν επίσης τον οδηγό τους,'Νομοδότης
Δηλωτικό'!

Εξωτερική Ιδιοκτησία (Προδοσία) Κυρία/R7

Επιτρέπεται στους αλλοδαπούς να ελέγχουν, να εκμεταλλεύονται, να κατέχουν, να λεηλατούν ΠΡΟΔΟΣΙΑ!

Κυβέρνηση που επιτρέπει στους αλλοδαπούς να επωφεληθούν (Κλεψιά) των 
ντόπιων διαπράττει προδοσία (έγκλημα)Το Η κυβέρνηση αντικαθίσταται και 
διώκεται. Κυρία R7Το Η ξένη ιδιοκτησία λήγει χωρίς αποζημίωση.

Παραδείγματα για το πώς λειτουργεί η προδοσία αλλοδαπής ιδιοκτησίας:

Εξωτερική Ιδιοκτησία αλλοίωση, διαφθορά και καταστροφή των τοπικών: πολιτισμός, θέσεις 
εργασίας, παραδόσεις, αξίες... Η λεηλασία της αλλοδαπής ιδιοκτησίας σε τοπικό επίπεδο: 
Διανοητική ιδιοκτησία, τεχνογνωσία, πόροι, πλούτος ..Το Λήξη της ιδιοκτησίας εξωτερικού. Λήξη 
ελεύθερου εμπορίου.

Εξωτερική Ιδιοκτησία αυξάνει τη γη, τις τιμές των ακινήτων. Κατασκευή

δεν είναι προσιτές για 1st αγοραστές σπιτιών. Αύξηση των 
αστέγων .. Εξωτερική ιδιοκτησία του «Freehold» (γη, 
ακίνητα) Τελειώνει. Κατασχέθηκε χωρίς αποζημίωση.

Εξωτερική Ιδιοκτησία των οντοτήτων οδηγεί 
σε ξένες ηγετικές θέσεις. Άρνηση των ντόπιων 
να κατέχουν αυτές τις θέσεις. Μείωση 
ευκαιριών προώθησης, αύξηση ανεργίας ..
Άμβλυνση του τοπικού προσωπικού. Αυτό τελειώνει!
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Εξωτερική Ιδιοκτησία αποτελέσματα της παραγωγής στην εισαγωγή των 
προμηθειών τους. Αντί να αγοράσετε τοπικά. Επίσης, η τοπική πνευματική 
ιδιοκτησία απομακρύνεται! Η ξένη ιδιοκτησία της μεταποίησης τελειώνει!Κυρία R7

Εξωτερική Ιδιοκτησία της ertainυχαγωγίας υπονομεύει το τοπικό ταλέντο και τις 
ευκαιρίες τους. Πλύσιμο εγκεφάλου ντόπιων για να γίνουν ξένοι κλώνοι πολιτισμού 
χάνοντας την οντότητά τους. Η ξένη ιδιοκτησία της ertainυχαγωγίας αποτελεί τη 
μεγαλύτερη απειλή για τον τοπικό πολιτισμό, έθιμα, διάλεκτο και παραδόσεις. Αν 
είστε Αμερικανός παρακολουθήστε αμερικανική ψυχαγωγία. Εάν δεν είστε, μην 
παρακολουθείτε αμερικανική ψυχαγωγία. Η ξένη ιδιοκτησία της ψυχαγωγίας 
τελειώνει!

Εξωτερική Ιδιοκτησία οδηγεί στον τοπικό πλούτο στο εξωτερικό. Αφήνοντας τους 
ντόπιους φτωχούς και άπορους. Ξένοι Αφέντες που κατέχουν ντόπιους υπηρέτες 
αγροτών. Η ξένη ιδιοκτησία τελειώνει!Κυρία R7

Εξωτερική Ιδιοκτησία των Franchises καταστρέφουν τις τοπικές 
επιχειρήσεις, τη μοναδικότητα και τη διαφορετικότητα. Υπονόμευση των 
τοπικών παραδόσεων που εξαναγκάζουν την ακατάλληλη ξένη 
κουλτούρα στην τοπική κοινότητα. Προδίδοντας ντόπιους. Το ξένο 
franchising τελειώνει!

Εξωτερική Ιδιοκτησία των πόρων οδηγεί στον ξένο ιδιοκτήτη να πουλήσει τους 
πόρους φθηνά στη χώρα καταγωγής του προς όφελός τους. Ληστεία των ντόπιων 
των Πόρων, του πλούτου τους.Το να αφήνεις ξένους να κατέχουν τοπικούς 
πόρους είναι προδοσία, Κυρία R7

Εξωτερική Ιδιοκτησία της παραγωγής τροφίμων και της διανομής τροφίμων.
Αποτέλεσμα: Η παραγωγή τροφίμων εξυπηρετεί την εξαγωγή αφήνοντας τους ντόπιους με 
απορρίψεις εξαγωγών σε υψηλές τιμές. Επίσης ορισμένα τοπικά τρόφιμα θα αντικατασταθούν 
από μια ξένη διατροφή. Τελειώνει η ξένη ιδιοκτησία στην παραγωγή και διανομή τροφίμων!
Κυρία R7

Εξωτερική Ιδιοκτησία των Μέσων είναι μια εισβολή από μυστικότητα. Τα ξένα 
μέσα επηρεάζουν τους ντόπιους προς όφελος των ξένων.Καταστρέφοντας τον 
τοπικό Πολιτισμό, Κληρονομιά, Παραδόσεις, διεφθαρμένοι Πολιτικοί, Κυβέρνηση. 
Η κυβέρνηση χάνει την κυριαρχία της, προδίδει τον τοπικό πληθυσμό, προδοσία,
Κυρία R7

Εξωτερική Ιδιοκτησία οδηγεί σε εκβιασμό. Οι ξένες πολυεθνικές απαιτήσεις από μια 
κυβέρνηση να τους δώσει περιουσιακά στοιχεία, φορολογική ελευθερία και φθηνό 
εργατικό δυναμικό.Η κυβέρνηση απειλείται ότι εάν δεν συνθηκολογήσει με την
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Οι ξένοι ιδιοκτήτες απαιτούν. Θα βρουν μια κυβέρνηση που θα ικανοποιήσει τα αιτήματά 
τους και θα μετακινήσουν τη λειτουργία τους εκεί.Για παράδειγμα, η κυβέρνηση της 
Αυστραλίας πληρώνει τακτικά (100 εκατομμύρια) σε ξένες πολυεθνικές εταιρείες 
αυτοκινήτων. Έστειλαν μπόνους Executive στο σπίτι και αύξησαν τα μερίσματα ξένων 
μετόχων τους.Σημείωση! Η Αυστραλία είπε τελικά όχι στους εκβιασμούς ξένων 
κατασκευαστών αυτοκινήτων. Κατασκευαστές αυτοκινήτων (Ford, General Motors, Toyota) 
κλειστά εργοστάσια και ο Θεματοφύλακας-Φύλακας δεν χρησιμοποιούν μεταφορές από 
αυτές τις εταιρείες, δεν μπορούν να τους εμπιστευτούν.

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΟΥΣ !!!
Εξωτερική Ιδιοκτησία είναι δυνατόν λόγω προδοσίας από τη διεφθαρμένη κυβέρνηση. 
Η κυβέρνηση και οι υπάλληλοι της κυβέρνησης που διευκολύνουν αυτήν την προδοσία 
πρέπει να αντικατασταθούν και να διωχθούν για «Προδοσία»: Κυρία R7Το

Πρέπει-Κάνω:

Ακύρωση αλλοδαπής ιδιοκτησίας του: Περιουσιακά στοιχεία, επιχειρήσεις, 
μεταποίηση, Πρωτογενής παραγωγή, Πόροι, Ακίνητα, Πνευματική ιδιοκτησία, 
Γη! Χωρίς αποζημίωση.

Νομοθετικό, ξένη ιδιοκτησία, έγκλημα: Προδοσία, Κυρία R7Το
Περιουσιακά στοιχεία, επιχειρήσεις, freehold, IP, Πόροι που ήδη 
ανήκουν σε αλλοδαπούς κατασχέθηκαν χωρίς αποζημίωση.

Αντικαταστήστε ξένες επιχειρήσεις με CROn
(Μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα)!
Υποστήριξη CROn! Αποφύγετε τις πολυεθνικές!

Αντικαταστήστε, διώξτε (Προδοσία) Κυβερνητικοί, κυβερνητικοί υπάλληλοι 
που επιτρέπουν ή ενθαρρύνουν την ξένη ιδιοκτησία! Κυρία R7 Η ξένη 
ιδιοκτησία είναι μια εισβολή και κατοχή χωρίς τη χρήση στρατού
δύναμη. Προστατέψτε την κοινότητά σας από αυτήν την απειλή.

Επιτρέπονται μόνο Εισαγωγές που δεν ανταγωνίζονται ή αντικαθιστούν τοπικά προϊόντα και 
υπηρεσίες. Ενθαρρύνετε την τοπική παραγωγή και υπηρεσίες να αποφύγετε την ανάγκη 
εισαγωγής. Η επαρχιακή αυτάρκεια είναι η καλύτερη τεχνική επιβίωσης.

«Ακύρωση ξένης ιδιοκτησίας»
«ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΤΕ ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ»
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Franchising (Επιχειρηματικό μοντέλο: Κλωνοποίηση) Κυρία/R6

Franchising είναι ένα σύστημα μάρκετινγκ Greed, Profiteering cloning. Αυτό χρησιμοποιεί ένα 
συγκεκριμένο επιχειρηματικό μοντέλο από το ίδιο το κλωνοποίηση.Έχει σχεδιαστεί για μέτριο 
μικρό κερδοσκοπικό καπιταλιστή. Για τη διάδοση του καρκίνου όπως(Παγκοσμιοποίηση) πάνω 
από τον Πλανήτη. Οι πελάτες χάνουν την ταυτότητά τους. Φαίνονται και τρώνε το ίδιο στη Νέα 
Υόρκη ή το Βερολίνο. Mindless Zombies. Αυτό τελειώνει!

Το franchising είναι κλωνοποίηση, είναι ένα φτηνό αντίγραφο χωρίς νόημα.

Η παγκοσμιοποίηση είναι αντίθετη1 ΘΕΟΣ!

Franchising καταστρέφει τις τοπικές παραδόσεις, τον πολιτισμό, τη μοναδικότητα, τη διαφορετικότητα

ΤοΤα περισσότερα franchises είναι «ΗΠΑ» ή βασίζονται σε συστήματα μάρκετινγκ ΗΠΑ. 
Προσφέρουν συχνά ανθυγιεινά προϊόντα: Π.χ. σημεία πώλησης ανεπιθύμητων τροφίμων, οι 
ΗΠΑ και οι κλώνοι της κουλτούρας τους είναι η κύρια αιτία της πλάκας «Διαβήτης», 
«Παχύσαρκη πλάκα»(θολά άτομα)», επιδημία υψηλής αρτηριακής πίεσης, Ακμή ...
Τα franchises καταστρέφουν την τοπική κουζίνα, τη μόδα ... Κοινότητες και κυβέρνηση που 
επιτρέπουν στα ξένα franchise να λειτουργούν, να προδίδουν την τοπική κουζίνα, την 
κληρονομιά, τις παραδόσεις και τον πληθυσμό, Κυρία R7Το

Franchises Καταστρέψτε την ποικιλομορφία πουλώντας «Ρούχα σχεδιαστών». Αυτά τα ρούχα είναι 
στολές (τζιν παντελονι..) για ανθρώπους που προδίδουν τον πολιτισμό και την κληρονομιά τους, 
ανόητους, πρωτόγονους, χαζούς κλώνους. Αποφύγετε αυτά τα ανδρείκελα!

Franchises είναι ο κύριος λόγος για τα Εμπορικά Κέντρα. Τα franchise είναι στελεχωμένα 
και χρησιμοποιούν ανεπαρκώς εκπαιδευμένο με αμοιβή (juniors, casuals)
προσωπικό. Εμπορικά κέντρα (shopaholics paradise) είναι μεγάλοι σπατάλες ενέργειας που 
χρειάζονται περισσότερους ρυπογόνους σταθμούς παραγωγής ενέργειας. Δημιουργούν επίσης 
πολλά σκουπίδια. Κλείστε όλα τα franchise!
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Franchises με το λεπτό μάρκετινγκ τους (εκμετάλλευση της ανθρώπινης αδυναμίας και 
ευκολίας) είναι η κύρια αιτία για τους εθισμούς: Shopaholic και Gadget Junky! Τα franchise 
είναι στελεχωμένα, χρησιμοποιούν ανεπαρκώς εκπαιδευμένους υπό αμειβόμενους νεαρούς, 
περιστασιακούς. Η εξυπηρέτηση πελατών είναι κακή ή δεν υπάρχει. Οι περισσότερες 
«ευκαιρίες» και «πωλήσεις» είναι απάτη!

Οι θεματοφύλακες πιστεύουν ότι το franchising είναι αντι-1 ΘΕΟΣ γιατί 
υπονομεύει 1 του ΘΕΟΥ σχεδιασμός τοπικής μοναδικότητας και ποικιλομορφίας.
Το franchising είναι παγκόσμια αψηφή 1 του ΘΕΟΥ Αντιπαγκοσμιοποίηση.

Πρέπει να κάνω:

Κατάσχω (χωρίς αποζημίωση) όλα τα Franchise και μετατρέψτε τα σε τοπικά 
CROn! Βαζω τιμωρια Ο άπληστος Franchisee τους κλουβιάζει, Κυρία R6

Υποστηρίξτε την τοπική μοναδική παραδοσιακή επιχείρηση (μετατράπηκε σε CROn)Το
Προστατέψτε την κληρονομιά των κοινοτήτων σας:

Ενάντια στο Franchising, την Παγκοσμιοποίηση και
Εξωτερική ιδιοκτησία

Ελεύθερο κτήμα Δημόσια γη λεηλατημένη από την κοινότητα ... Κυρία R6

Ελεύθερο κτήμα η γη είναι δημόσια γη λεηλατημένη από την κοινότητα από διεφθαρμένη 
εγκληματική κυβέρνηση (η διεφθαρμένη εγκληματική κυβέρνηση απομακρύνεται, θεωρείται 
υπεύθυνη)Το Η διεφθαρμένη εγκληματική κυβέρνηση είτε παραχώρησε γη (καταλήψεις) ή το 
πούλησε σε εγκληματικούς άπληστους, παρασιτικούς, αρπακτικούς, υπέρ
- οπαδοί (κερδοσκόποι γης)Το Οι κερδοσκόποι της γης είναι Παράσιτα που χρειάζονται 
Rehab: Κυρία R6 Τέλος στο Freehold! Υποστηρίξτε την ιδιοκτησία Shire Land!

Ελεύθερο κτήμα η γη χρησιμοποιείται από τους επενδυτές για κερδοσκοπία

(τζόγος) ελπίζοντας να αυξήσουν τις τιμές των ακινήτων (κέρδος, 
κέρδος κεφαλαίου) αρνείται ένα προσιτό καταφύγιο κοινότητας. Οι 
επενδυτές χρησιμοποιούν επίσης γη ελεύθερης ιδιοκτησίας για 
φοροαποφυγή ποινικού χαρακτήρα(αρνητική ταχύτητα), Κυρία R6

Ορισμένοι επενδυτές ανεγείρουν εύθραυστα κτίρια και χρεώνουν για 

το ακριβό ενοίκιο. Οι άνθρωποι που δεν μπορούν να πληρώσουν 

γίνονται άστεγοι.Τα επενδυτικά ακίνητα δεν αγοράζονται πραγματικά 

για εισόδημα από ενοίκια αλλά χρησιμοποιούνται ως φοροδιαφυγή. 

Αποτέλεσμα φθοράς της ανθρώπινης κατοικίας
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(οι άνθρωποι μετακινούν τις κατσαρίδες και τα τρωκτικά μπαίνουν μέσα)Το Οι νύμφοι 
χάνουν περιουσία χωρίς αποζημίωση και εγκλωβίζονται,Κυρία R6

Ελεύθερο κτήμα η γη είναι γη ιδιωτικής ιδιοκτησίας. Στέρηση κοινοτικής χρήσης γης προς 
όφελος όλων. Ελεύθερο κτήμα(Χωρίς παράβαση) αρνείται τη χρήση όλων των παραλιών, των 
προσόψεων της λίμνης και του ποταμού, αρνείται το πικνίκ στο γήπεδο του γκολφ ,.
Το Το Το«Πλούτος-Απαρτχάιντ». Τελειώνει!Κυρία R6

1 ΘΕΟΣ δημιούργησε τον Πλανήτη Γη για να χρησιμοποιηθεί και να 
απολαύσει εξίσου όλοι οι Άνθρωποι. Η ελεύθερη γη και οι ιδιόκτητες 
κατοικίες είναι προσβλητικές 1 ΘΕΟΣΤο Το Freehold Ends!

Πρέπει να κάνω:

Όλη η γη ανήκει στην Κομητεία (Τοπικός-Κυβέρνηση)Το Κτήμα ελεύθερης γης που έχει κλαπεί. 
Το Shire δεν πρέπει να πληρώσει καμία αποζημίωση κατά τη μεταβίβαση του τίτλου.Ο 
ιδιοκτήτης Occupier μπορεί να μείνει στο σπίτι μέχρι να θελήσει να μετακομίσει ή να πεθάνει. 
Τότε ο Shire παίρνει τον έλεγχο(δεν υπάρχει ακίνητο για περιουσία)Το

Επενδυτικά ακίνητα τόσο γη όσο και κτίρια αναλαμβάνονται χωρίς 
αποζημίωση από την ΚομητείαΤο Ο επενδυτής διώκεται για «Έγκλημα 
κατά της Κοινότητας»Κυρία R6 Λήξη Επενδυτικών Ακινήτων!

ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ !!!!!!!
Παγκοσμιοποίηση δεν είναι μέρος του πεπρωμένου της ανθρωπότητας.

1 ΘΕΟΣ κατέστησε σαφές ότι η 
παγκοσμιοποίηση δεν αποτελεί μέρος του 
πεπρωμένου της ανθρωπότητας. 1 ΘΕΟΣ 
πεποιθήσεις σε 7 Φυλές αναπτύσσονται 
ανεξάρτητα και ξεχωριστά (Χάρτης)Το 1 ΘΕΟΣ
θέλει η ανθρωπότητα να
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ 'STOP' !!!

Σε περίπτωση που η ανθρωπότητα δεν το καταφέρει 'ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ' παγκοσμιοποίηση 

τότε 1 ΘΕΟΣ θα ενεργήσει. Μην θυμώνεις 1 ΘΕΟΣ προσοχή 1 του ΘΕΟΥ

προειδοποίηση: Διαβροχή του Παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου στη 
Νέα Υόρκη, πιστωτική κρίση στις ΗΠΑ, Brexit του Λονδίνου.
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Η παγκοσμιοποίηση είναι μέρος της Αλυσίδας του Κακού. Η παγκοσμιοποίηση έχει απαχθεί από 
τους Greedy Profiteers για να χρησιμοποιηθεί για το μάρκετινγκ πώλησης της πυραμίδας τους 
(Ελεύθερο εμπόριο) να συνεχίσουν να αυξάνονται τα κέρδη έως ότου εξαντληθούν οι χώρες, οι 
πόροι. Το ελεύθερο εμπόριο είναι παγκοσμιοποίηση, οδηγείται από πολυεθνικές επιχειρήσεις που 
εκμεταλλεύονται την εργασία, τη μαύρη αλληλογραφία και υπονομεύουν την κυβέρνηση.
Οι πολυεθνικές επιχειρήσεις υπονομεύουν την κυριαρχία μιας χώρας. Οδηγεί στη 
διαφθορά, την εκμετάλλευση! Dismantle Multinationals κατασχέουν περιουσιακά στοιχεία 
χωρίς αποζημίωση και μετατρέπονται σε τοπικάCROnΤο

Οι άπληστοι κερδοσκόποι έχουν δημιουργήσει προπαγανδιστικές οργανώσεις: G20
(Greedy Twenty, κύρια αιτία ρύπανσης), G8 (Greedy Eight, Wealth-Apartheid), ΔΝΤ (Διεθνές 
Νομισματικό Ταμείο, παγκόσμια δάνεια-καρχαρίες), WEF (Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ, 
δημοσιογράφος Greeds), ΠΟΕ(Παγκόσμιος Οργανισμός Εμπορίου, αιτία πλούτου-
απαρτχάιντ), Αυτές οι οργανώσεις πλένουν τον εγκέφαλο του κοινού ότι η απληστία είναι 
καλή, το κέρδος είναι καλό και η παγκοσμιοποίηση είναι η απάντηση σε όλα μας τα 
προβλήματα. Η πραγματικότητα είναι ότι η παγκοσμιοποίηση χρησιμοποιείται για 
μείωση του κόστους. Μετακομίζοντας σε χώρες που έχουν χαμηλότερη δομή κόστους
Το Απολύσεις ανθρώπων σε μια περιοχή και απασχόληση δουλείας σε άλλη.
Αυτό τελειώνει. Κυβέρνηση, οργανισμοί, πρόσωπα είναι υπόλογα!

Το χαμηλότερο κόστος επιτυγχάνεται με την απασχόληση παιδιών κάτω 
των ηλικιών σε ανθυγιεινούς μη ασφαλείς χώρους εργασίας. Δεν 
πληρώνονται με ικανοποιητική τροφοδότηση για πολλές ώρες χωρίς 
διαλείμματα, χωρίς δικαιώματα διακοπών, χωρίς υγεία

οφέλη. Λείπουν οι παιδικές εμπειρίες, το παιχνίδι και η εκπαίδευση. 
Ενώ οι Greedy Profiteers γελούν μέχρι την τράπεζα υμνώντας το Idol 
'Globalization' τους. Αυτό το κακό τελειώνει! ΚυρίαR6

Όπου τα παιδιά δεν είναι διαθέσιμα, χρησιμοποιούνται άλλες γυναίκες 
κάτω από την τάξη. Τα θηλυκά αντιμετωπίζονται συχνά χειρότερα. Ενώ 
εργάζονται κάτω από τις ίδιες απάνθρωπες συνθήκες με τα παιδιά, πολλές 
γυναίκες πρέπει επίσης να παρέχουν σεξουαλική χάρη
(βιάζεται)Το Πολλά αρσενικά επίσης εκμεταλλεύονται αλλά όχι ως

κακό όπως τα παιδιά και οι γυναίκες. Αυτό το κακό τελειώνει! ΚυρίαR6

1 ΘΕΟΣΣχεδιασμός: 7 Επαρχίες!
Αφρική, Αμαζονία, Αμερική, 
Ευρώπη, Μογγολία, Ωκεανία, 
Περσίντια. Όλα τα Διεθνή Νερά 
τελειώνουν. Χωρίζονται μεταξύ 
των 7 Επαρχιών.
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Πρέπει να κάνω:

Όλοι οι Παγκόσμιοι Οργανισμοί: 
Αθλητισμός, Πολιτική, Στρατιωτική, 
Εμπορική, ertainυχαγωγία, κλείνουν.
Σταματά η μετανάστευση ανθρώπων (χωρίς 
μετακίνηση σε άλλες επαρχίες)Το Δεν υπάρχουν 
ταξίδια διακοπών σε άλλες επαρχίες.

Χωρίς παγκόσμιο πολιτισμό. Παγκόσμιοι Οργανισμοί, CN(Έθνη της Κοινοπολιτείας
) , FIFA (ποδόσφαιρο), G20, G8 (ρύποι), ΔΝΤ (Τοκογλύφοι), ΔΟΕ (olym
- φωτογραφίες), ΝΑΤΟ (μισθοφόροι εγκληματίες πολέμου), ΟΠΕΚ (ρύποι), ΟΗΕ
(Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών της δυστυχίας, του πόνου, της καταστροφής, του 
θανάτου), .. είναι Anti-1 ΘΕΟΣΤο Είναι όλα κλειστά.

Κοινοπολιτεία του Έθνη (CN) ιδρύθηκαν από Άγγλους πειρατές για 
να λεηλατήσουν, να διαδώσουν τη δουλεία, την εργασία των 
σκλάβων. Σήμερα(CN) έχουν καθεστώτα μαριονέτας (κυβερνήσεις) 
που βοηθούν στη λεηλασία της χώρας τους προς όφελος του Άγγλου 
Κληρονομικού Τύραννου. Η CN διαλύεται και τα έθνη 
απελευθερώνονται.

FIFA μια διεφθαρμένη οργάνωση Celebrity-Sport. Σπαταλά πόρους 
της κοινότητας. Κλείνει, διώκεται:Κυρία R6 Οι χώροι της FIFA 
γκρεμίζονται, η γη χρησιμοποιείται πιο επωφελώς από την 
κοινότητα. Το Pro Sport τελειώνει! Ο αθλητισμός δεν λειτουργεί 
αλλά ένα απλήρωτο χόμπι.

ΔΟΕ τρέχει ένα τσίρκο (Ολυμπιακοί Αγώνες), βάζοντας τις χώρες να σπαταλήσουν το μπιλι

- on freakshow ψυχαγωγία. Οι διασκεδαστές αγωνίζονται για την ελίτ
- ο ισμός χρησιμοποιεί νόμιμα, παράνομα συμπληρώματα που γίνονται αφύσικα 
φρικιά. Οι Ολυμπιακοί Αγώνες οδηγούνται στην απληστία σπαταλώντας ελάχιστους 
πόρους που χρειάζονται για την εξάλειψη της φτώχειας.Μια πλευρά τρόμου
- η παράσταση έχει προστεθεί Οι Παραολυμπιακοί Αγώνες εδώ είναι 
χλευασμένοι. Κλείσιμο +Κυρία R6 Οι χώροι της ΔΟΕ κατεδαφίζονται, η γη είναι

χρησιμοποιείται περισσότερο από την κοινότητα. Λήγει κάθε χρηματοδότηση για 
αθλητές. Κάθε προηγούμενο και παρόν μέλος της «ΔΟΕ» παίρνει,Κυρία R6

ΟΠΕΚ ένα πετρέλαιο-καρτέλ που κρατά την ανθρωπότητα για 
λύτρα! Το καρτέλ διαλύεται, τα μέλη του αποκτούν:Κυρία R6 Το
Το καύσιμο λάδι τελειώνει! Μετατρέποντας το λάδι σε πλαστικά άκρα!
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ΝΑΤΟ τον Ευρωπαϊκό-Μισθοφόρο Στρατό που εξυπηρετεί τον 
παγκόσμιο εκφοβισμό και εκμετάλλευση των ΗΠΑ. Το ΝΑΤΟ σκοτώνει 
πολίτες, καταστρέφει υποδομές, σπίτια.Διαλύεται, εγκληματίες 
πολέμου, οι εξεγερμένοι εγκλωβίζονται: Κυρία R7 ΝΑΤΟ με τα όπλα 
μαζικής καταστροφής: Α (Ατομικός), Β (βακτηριολογική), Γ (χημική 
ουσία) αποτελεί βασική απειλή για την ανθρώπινη επιβίωση.

Ηνωμένα Έθνη εξυπηρετεί το συμφέρον των χωρών με δικαίωμα βέτο. Αυτές οι χώρες, 
είναι οι μεγαλύτεροι έμποροι όπλων που αρνούνται την ειρήνη στην ανθρωπότητα.
Ο ΟΗΕ έχει αποτύχει στην ανθρωπότητα. Δεν έχει σταματήσει:

Παιδική εργασία (Πορνογραφία, στρατιωτικοποίηση, εργασία)

Γενοκτονία (σφαγές: πολιτικές, φυλετικές, θρησκευτικές, ..)
Ρύπανση (Ατμόσφαιρα, αέρας, χώμα, χώρος, νερό)
Τυραννία (Κληρονομικό, πολιτικό, πιστωτικό, κέρδος, πλούτος)

Έλλειψη στέγης (Δάνειο-καρχαρίες, slumlords, Wealth-Apartheid)
Πείνα (Υπερβολική άρδευση, ρύπανση από γλυκά νερά, απόβλητα γλυκού νερού)
Πορνογραφία (Ενήλικες, ζώα, παιδιά, ομοφυλόφιλοι, μικτού φύλου)
Φτώχεια (πίστωση, διακρίσεις, άνεργοι, απαρτχάιντ πλούτου)
Αισχροκέρδεια (Καρτέλ, κέρδος κεφαλαίου, μονοπώλιο, υπερτιμήσεις, αντιστάθμιση)

Σκλαβιά (παιδί, χρέος, ενήλικας, πορνεία, αμειβόμενη εργασία)
Απόβλητα (Μίας χρήσης, ανεπιθύμητη παραγωγή, υπερπαραγωγή, συσκευασία)
Πλούτος-Απαρτχάιντ (Κτήμα, Δικαιοσύνη, Φοροαποφυγή, Φορολογικός παράδεισος)

Εθισμοί
(Αλκοόλ, Ναρκωτικά, Τζόγος, Υπερφαγία, Αγορές, Κάπνισμα)

Γενετική τροποποίηση
(Ζώα, Μικροοργανισμός, Φυτά, Άνθρωποι)

Ο ΟΗΕ διαλύθηκε! Η ανθρωπότητα αγκαλιάζει το «Manifest Law Lawver»

Η παγκοσμιοποίηση υπονομεύει 1 Του ΘΕΟΥ σχέδιο
Η παγκοσμιοποίηση εξοργίζει 1 ΘΕΟΣ!
Μην θυμώνεις 1 ΘΕΟΣ !

Θυμηθείτε τον πύργο της Βαβέλ, θυμηθείτε τους δίδυμους πύργους (WTC) Νέα Υόρκη!

R
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Εμπορικό Κέντρο, Εμπορικό Κέντρο ...το καπιταλιστικό-λιανικό σύστημα
της απληστίας, του κέρδους, των απορριμμάτων και της ρύπανσης.

Ψώνια-Κέντρο, Εμπορικό κέντρο είναι μέρος του Capitalist-Retail-Marketing
- σύστημα απληστίας, κέρδους, απορριμμάτων και ρύπανσης. Ψώνια-Κέντρο, Το εμπορικό κέντρο 

ενθαρρύνει την επικάλυψη. Η αντιγραφή έχει ως στόχο την αύξηση του ανταγωνισμού, τη μείωση 

των τιμών, την παροχή καλύτερων υπηρεσιών.Αυτό είναι Fantasy a Capitalist LIE !!! ...

Πχ 3 Σούπερ μάρκετ πωλούν σχεδόν τα ίδια προϊόντα στην ίδια τιμή. Το 99% των 
τιμών είναι πανομοιότυπες καθιστώντας τον ανταγωνισμό Φαντασία. Η αντιγραφή 
είναι ακριβή καθιστώντας τις χαμηλότερες τιμές Μύθο.Κόψιμο δαπανών, υπό
- στελεχωμένο, κακώς εκπαιδευμένο χαμηλόμισθο (juniors, casuals) το προσωπικό έχει ως 

αποτέλεσμα την κακή ή μη υπάρχουσα «Εξυπηρέτηση πελατών». Η αντιγραφή τελειώνει!

Αναπαραγωγή σε πανομοιότυπο οδηγεί σε σπατάλη χώρου δαπέδου. Το More Floorspace 

χρειάζεται περισσότερη επίπλωση. Χρησιμοποιεί περισσότερη ενέργεια δημιουργώντας την ανάγκη 

για πιο ρυπογόνους σταθμούς παραγωγής ενέργειας.Όλα αυτά δημιουργούν περισσότερα 

«Σκουπίδια», «Ρύπανση» και κόστος.

Ψώνια Τα κέντρα ενθαρρύνουν έναν νυχτερινό τρόπο ζωής. 
Αγορές όταν είναι σκοτεινά.Αυτό είναι ανθυγιεινό ως εκ τούτου
Κομητεία"επιβαλλε ενα"Νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας'.
Τα εμπορικά κέντρα είναι δαπανηρά για κατασκευή, συντήρηση
, καταναλώνουν πολλή ενέργεια, είναι σπατάλη 
Διπλασιασμός δημιουργούν πολλά Σκουπίδια. Τα 
εμπορικά κέντρα όπως τα ξέρουμε τελειώνουν!
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Franchises είναι ο κύριος λόγος για τα Εμπορικά Κέντρα.
Τα franchise είναι στελεχωμένα, χρησιμοποιούν κακή εκπαίδευση
- επί πληρωμή(juniors, casuals) προσωπικό. Το franchising καταστρέφει τις τοπικές 

παραδόσεις, την κουζίνα, τον πολιτισμό, τη μοναδικότητα και τη διαφορετικότητα. 

Προστατέψτε την κοινότητά σας! Κλείστε όλα τα franchise!

Υπάρχει καλύτερος τρόπος: CROn Retail Bazaar Complex (CRBC)Το
Αντικαταστήστε το Εμπορικό Κέντρο, το Εμπορικό Κέντρο με CRBCΤο

Λιανικό εμπόριο CROn μοντέλο συνδυάζει όλες τις ανάγκες λιανικής πώλησης, για 
κοινόχρηστη διαβίωση συστάδων, σε 1 συγκρότημα λιανικής πώλησης. Το CROn Retail 
αντικαθιστά χωρίς επανάληψη όλα τα Franchise: Food, Cloth, Variety ... Το CROn Retail 
αντικαθιστά τους κλώνους fast-food με ένα Healthy Beverage Bar. Το Bazaar είναι λιανικό 
εμπόριο σπιτικών προϊόντων και αγαπημένων ειδών.

ΕΝΑ CRBC είναι 4 επιπέδων (Επίπεδο εδάφους, Επίπεδο 1, Επίπεδο 2, Επίπεδο 3, ηλιοροφή) 
Κτίριο. Το επίπεδο του εδάφους είναι η αποθήκευση, η είσοδος αγαθών και τα αγαθά εκτός 
λιανικής, Bazaar.

Επίπεδο 1: την περιοχή λιανικής πώλησης CROn συμπεριλαμβανομένου του ποτού-Μπαρ.

Επίπεδο 2: το Παζάρι, όλα σπιτικά, αγαπημένα.
Επίπεδο 3: Γραφείο και εργαζόμενοι σπάζουν χώρο.

Ένα CRBC είναι δίπλα στο 'SmeC' (Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης Shire)Το Και τα 
δύο περιβάλλονται από Communal Cluster Housing και Shire Work Chapels. Όλα 
είναι μέρος μιας όασης Shire!

Αντικαταστήστε τα Εμπορικά Κέντρα και τα Εμπορικά Κέντρα με:
Συγκροτήματα CROn Retail Bazaar (CRBC)Το

Υποστήριξη Θεματοφυλάκων, CRBC! Το προωθούν, αγοράζουν από εκεί, προσφέρονται 
εθελοντικά και παίρνουν έκπτωση. Το CRBC αποτελεί μέρος της κοινωνικής ζωής του 
Θεματοφύλακα. Ένα μέρος για να συναντηθείτε, να δείτε, ..

D emand! CRBC !
Φοροαποφυγή Η φοροαποφυγή είναι έγκλημα: Κυρία R6

Απαιτούνται φόροι ώστε η κυβέρνηση να εκπληρώσει την υποχρέωση και τις προσδοκίες της προς τους 

ανθρώπους της. Οι άνθρωποι που αποφεύγουν να πληρώνουν φόρους δεν έχουν κανένα δικαίωμα
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χρήση: Δημόσια (εκπαίδευση, υγεία, πάρκα, σύνταξη, δρόμοι, μεταφορές, ..)
Υπηρεσίες. Η φοροαποφυγή είναι έγκλημα, Κυρία R6Το

Η ελαχιστοποίηση της φορολογίας είναι φοροαποφυγή! Τα 
καταπιστεύματα είναι φοροαποφυγή! Οι δωρεές που εκπίπτουν από το 
φόρο είναι φοροαποφυγή! Οι επενδυτές χρησιμοποιούν επίσης γη 
ελεύθερης ιδιοκτησίας για φοροαποφυγή ποινικού χαρακτήρα(αρνητική 
ταχύτητα)Το Η φοροαποφυγή κλέβει την Κοινότητα! Κυρία R6 Γκόβερ
- αντικαθίστανται χρεώσεις που επιτρέπουν 
φοροαποφυγή: Κυρία R6

Φορολογική πειρατεία! Οι χώρες φορολογικού καταφυγίου ενθαρρύνουν τους ξένους να 
λεηλατήσουν τις χώρες καταγωγής τους και να καταθέσουν το λάφυρο στις τράπεζές τους. Οι 
χώρες φορολογικού καταφυγίου κλείνουν.Τράπεζες τους, Κυβέρνηση: Κυρία R6 Μια 
φορολογική καταφύγιο Η κυβέρνηση πρέπει επίσης να αποζημιώσει (επιστροφές φόρων, 
τιμωρητικές αποζημιώσεις, έξοδα) οι λεηλατημένες χώρες.

Φορολογικό καταφύγιο: Αλάσκα, Ανδόρα, Μπαχάμες, Μπελίζ, Βερμούδες, 
Καϊμάν, Λονδίνο, Κουρασάο, Κύπρος, Ντελάγουερ, Ντουμπάι, Φλόριντα, 
Τζέρσεϋ, Γκέρνσεϊ, Χονγκ Κονγκ, Ιρλανδία, Νήσος Μαν, Λιχτενστάιν, 
Λουξεμβούργο, Μονακό, Νεβάδα, Παναμάς, Σαν Μαρίνο, Σιγκαπούρη, 
Σεϋχέλλες, Νότια Ντακότα, Ελβετία, Τέξας, Τερκς & Κάικος, Βανουάτου, 
Βατικανό, Παρθένοι Νήσοι, Γουαϊόμινγκ.

Η ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ!
Ένοχοι αφαιρούνται περιουσιακά στοιχεία και εγκλωβίζονται, Κυρία R6!

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΦΥΓΗ!

Αδικαιολόγητος κάτι που δεν κερδίζεται με αξιοκρατική εργασία ή υπηρεσία

Αδικαιολόγητος μπορεί να είναι Θέση, Δύναμη 
ή Πλούτος μεμονωμένα ή ως συνδυασμός.
Η ανεκτίμητη θέση, δύναμη ή πλούτος είναι 
μέρος της ανήθικης κουλτούρας του 'Αλυσίδα

του Κακού '. Το ακατάκτητο είναι άξιο, αντικοινωνικό, δεν δικαιολογείται
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ανεκτή από τις Κοινότητες.

Ακάλυπτη θέση: Κληρονομική, διεφθαρμένη προώθηση ή εγκληματική 
δραστηριότητα μεμονωμένα ή ως συνδυασμός.

Κληρονομικός: Οι γονείς μεταφέρουν τη θέση στα παιδιά ...

Διεφθαρμένος προβολή: Προωθούνται εκτεταμένες οικογένειες ή φίλοι ...

Εγκληματίας προβολή: Προωθήθηκε λόγω εκφοβισμού, 
απειλών, βίας ...
Ακάλυπτη θέση ακυρώνεται, λήγει. Οι προωθητές παίρνουνΚυρία R6

Ανεκτίμητη Δύναμη: Κληρονομική, διαφθορά ή άλλη εγκληματική 
δραστηριότητα μεμονωμένα ή ως συνδυασμός.

Κληρονομικός: Μοναρχία, Βασιλεία, Πολιτικός Τύραννος, Δυναστεία, ...

Διαφθορά: Οι ομάδες συμφερόντων έδωσαν στην εξουσία μια μαριονέτα ...

Εγκληματίας: Εγκληματίες, Εισβολείς, Κατακτητές έβαλαν μια μαριονέτα στην εξουσία ...

Η ανεκτίμητη δύναμη εγκαταλείπεται, τελειώνει. Οι προωθητές παίρνουνΚυρία R7

Ακάλυπτος πλούτος: Κληρονομικά, Εισοδήματα, Εργασιακά οφέλη, Ελιτιστικά 
προνόμια ή Εγκληματική δραστηριότητα μεμονωμένα ή ως συνδυασμός.

Κληρονομικός: Περιουσία...

Εισόδημα: εισόδημα που λαμβάνεται αλλά δεν αποκτάται
Π.χ κεφαλαιακό κέρδος, μερίσματα, τόκοι, ενοίκια, κέρδη, ..

Εργασία-οφέλη: για υψηλότερους βαθμούς αμοιβής (προνόμια, παροχές περιθωρίου):
ΑΣΦΑΛΙΣΗ (υγεία, οδοντιατρική, ζωή, συνταξιοδότηση), μελέτη, ταξίδια, ..

Elitist Perks: Airtravel, Σωματοφύλακες, Μπόνους, Φροντίδα για παιδιά, Σεμινάρια, 
Συνοδοί, Συνδρομές σε Λέσχη, Πίστωση έκπτωσης, Εκπαιδευτής φυσικής κατάστασης, 
Καταφύγιο, Ασφάλιση (υγεία, οδοντιατρική, ζωή, εισόδημα, συνταξιοδότηση), Λιμουζίνα 
και οδηγός, κατανομή κερδών, διακοπές, ..

Εγκληματίας: Π.χ Εκβιασμός, Απάτη, Κλοπή ταυτότητας, Κλοπή, ...

Όλος ο ανεκμάθητος πλούτος κατασχέθηκε, τελειώνει. Οι προωθητές παίρνουνΚυρία R6

Σημείωση! Οι παροχές πάνω από την εργασία και τα προνόμια Elitist δεν σχετίζονται με την 
εργασία και δεν πληρώνονται από τους εργοδότες. Οι εργαζόμενοι που λαμβάνουν οποιαδήποτε 
ή όλες τις παραπάνω παροχές τις ακυρώνουν.
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Κληρονομική μεταβίβαση θέσης, εξουσίας, πλούτου σημαίνει επίσης μεταβίβαση «ενοχής» και 
χρέους. Προηγούμενοι, Γονείς μεταφέρουν το κακό, τα εγκλήματα και τις ενοχές τους στην 
επόμενη γενιά. Η τελευταία γενιά θεωρείται υπεύθυνη για την προηγούμενη γενιά.Ο 
Θεματοφύλακας Κηδεμόνας αντιτίθεται στην κληρονομική μετάφραση
- fer of Θέση, Ισχύς και Πλούτος. Υποστήριξη CG υπεύθυνη για 
κληρονομική μεταφορά «ενοχής».

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΗΗ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ !!!

Ενωση (εργασία, εργασία, εμπόριο) αντιπροσωπεύει ελιτίστικους άπληστους εργάτες.

Ιστορικό: Οι κληρονομικές τυραννίες χρησιμοποίησαν ένα ταξικό σύστημα για τη διανομή του 
πλούτου του Βασιλείου. Η εκβιομηχάνιση δημιούργησε 2 νέες κατηγορίες, ιδιωτικής 
ιδιοκτησίας (παρασιτικά, αρπακτικά, κερδοσκοπικά) στηριζόμενοι στην Πίστωση και στους 
εργαζόμενους χωρίς δικαιώματα και προστασία (σκλαβιά)Το

Οι κληρονομικοί τύραννοι έκαναν γρήγορα μια συμφωνία με τους επιχειρηματίες και 
τους βιομηχάνους (παρασιτικά, αρπακτικά, κερδοσκοπικά)Το Οι Βασιλικοί και οι 
Βασιλικοί θα λάμβαναν πληροφορίες εσωτερικού, μίζες και προτιμησιακές συμφωνίες 
(ακόμα κάνω)Το Η καπιταλιστική ιδιωτική ιδιοκτησία δεν έχει περιορισμούς στο πόσο θα 
μπορούσαν να εκμεταλλευτούν τους εργάτες και άλλους αγρότες. Ο Βασιλιστής θα 
θεσπίσει Νόμους που θα προστατεύουν την απληστία, την εκμετάλλευση, την ιδιωτική 
ιδιοκτησία και την καταπίεση, ποινικοποιούν τους εργαζόμενους.Η αδικία έγινε «κράτος 
δικαίου».

Κληρονομικοί Τύραννοι, Βασιλιστές και ιδιώτης ιδιοκτήτης
- το πλοίο έγινε η πιο Κακή μορφή Διακυβέρνησης, 
οικονομική εφαρμογή. Ανήθικο, Άδικο, Αντι-1 ΘΕΟΣ! Η 
κληρονομική τυραννία και ο καπιταλισμός τελειώνουν!

Οι εργαζόμενοι και οι δυσαρεστημένοι Πολιτικοί αντικατέστησαν κάποιες κληρονομικές 
τυραννιές με Πολιτικές τυραννιές. Βασιλιστές με Τεχνοκράτες. Ιδιωτική ιδιοκτησία με 
κρατική ιδιοκτησία.Μονοπώλιο επιχειρήσεων (ιδιωτικό κράτος) είχε ως αποτέλεσμα τα 
μονοπώλια των εργαζομένων (συνδικάτα)Το Η πολιτική-τυραννία τελειώνει!

Ιδρύθηκαν συνδικάτα για τη δημιουργία ισότητας για τους εργαζόμενους. Τα συνδικάτα 
χρησιμοποιούν εγκληματική συμπεριφορά (εκβιασμός, εκφοβισμός, δολιοφθορά, βία, ..)
κατά τη διάρκεια των μισθολογικών διαπραγματεύσεων. Οδηγούνται από ελιτίστικους μη 
μορφωμένους τεχνοκράτες που παραποιούν την κοινωνική δικαιοσύνη χωρίς εργασιακή εμπειρία, 
μέλη του καπιταλιστικού συστήματος.Λεηλατούν χρήματα μελών και κάνουν κατάχρηση mem
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- πιστότητα για τις δικές τους πολιτικές φιλοδοξίες. Αυτά τα ψεύτικα είναι τα

ρeason Τα εργατικά κινήματα με επικεφαλής τους συνδικαλιστές ηγέτες είναι μεσαία αντίγραφα 
επιχειρηματικών κινήσεων. Αυτό τελειώνει!

Πρέπει να κάνω:

Η ιδιωτική ιδιοκτησία, η κρατική ιδιοκτησία καταργούνται και αντικαθίστανται από το «
CROn'. Τα συνδικάτα διαγράφονται. Η ετήσια κυβέρνηση καθορίζει μισθούς και 
προϋποθέσεις (wmw)Το

Η κρατική οντότητα μετατρέπεται να λειτουργεί ως «CROn'. Οντότητα 
ιδιωτικής ιδιοκτησίας δημεύεται χωρίς αποζημίωση και μετατρέπεται σε «
CROn(μικρό)'. Το να είσαι μέρος ενός α CROn είναι μέρος της κοινότητας.

'ντο"η κοινότητα είναι"Κομητεία''R' διοικείται από 'D-mC' (Επιτροπή 

λήψης αποφάσεων των 7)

'Οπου ανήκει στους εργαζομένους της πληρώνονται wmw και εθελοντέςν' 

Όχι για κέρδος (οι πελάτες, οι πελάτες δεν αξιοποιούνται)

Για οικονομική διαχείριση, μισθούς & προϋποθέσεις (wmw) ορίζονται σε ετήσια βάση
- σύμμαχος της επαρχιακής κυβέρνησης. Για καλύτερη οικονομική διαχείριση 
όλοι είναι μισθωτοί(wmw)Το Δεν χρειάζεται πια Ένωση. Διαγράφονται. Οι 
διοργανωτές παρασιτικών ενώσεων μπορούν πλέον να κάνουν δουλειά.

Πανεπιστήμιο(Κολλέγιο) διεφθαρμένη ελιτίστικη σπάταλη εκπαίδευση.

Πανεπιστήμια είναι αλαζονικοί διεφθαρμένοι ελιτιστές. 
Χρησιμοποιούνται ως συντόμευση για τον πλούτο και τη δύναμη. 
Διεφθαρμένο δίκτυο Old Boys.Σπατάλη πόρων της κοινότητας και 
σπατάλη χρόνου από τους μαθητές! Λείπουν προπτυχιακοί

η εργασιακή εμπειρία είναι υπερπληρωμένη και κάτω από κατάλληλα προσόντα.

Τα πανεπιστήμια παραμελούν την ακαδημαϊκή εκπαίδευση για να κυνηγήσουν τις βαθμολογίες. Ποιο ωφέλιμο

- ταιριάζει σε Διαχειριστές, Καθηγητές, .. Ποιοι είναι υπερπληρωμένοι υπολειπόμενοι.
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Κατάταξη καταδίωξης αποτελεσμάτων σε μεγαλύτερες 

πανεπιστημιουπόλεις, περισσότερες πανεπιστημιουπόλεις, 

πανεπιστημιουπόλεις σε μακρινά μέρη. Τα κτίρια της 

πανεπιστημιούπολης είναι μεγάλα με πολλούς κενούς χώρους. Άχρηστο 

Vanity μεγάλα διαμορφωμένα πάρκα και κήποι. Αυτό τελειώνει!

Η κατάταξη των αποτελεσμάτων της καταδίωξης δημιουργεί άχρηστα πτυχία. Επέκταση 
της διάρκειας των μαθημάτων. Ενθαρρυντική συγγραφή άχρηστης γραφής Διατριβής.Το 
μοίρασμα χωρίς αξία (Dis)Τιμητικά Πτυχία.

Η κατάταξη των αποτελεσμάτων της καταδίωξης 
παρέχει στην πολυτελή δαπανηρή ψυχαγωγία (Elitist 
Celebrity Sport, Theatre)Το Οι διασκεδαστές παίρνουν 
υποτροφίες. Προκρίνονται λόγω της μυϊκής ή 
ψυχαγωγικής τους αξίας και όχι λόγω της χρήσης του 
εγκεφάλου τους.

Διαχειριστές, Καθηγητές, Δάσκαλοι, μην παρακολουθείτε 

πανεπιστημιούπολη περισσότερες από 150 ημέρες το 

χρόνο, όχι περισσότερες από 4 ημέρες την εβδομάδα, όχι 

περισσότερες από 3,5 ώρες την ημέρα.

Καθιστώντας τους τους πιο τεμπέληδες υπερπληρωμένους 

εργαζόμενους οποιασδήποτε κοινότητας Το

Για ½ χρόνο οι μαθητές δεν μπορούν να σπουδάσουν (Διαχειριστές, Καθηγητές έχουν 
ελεύθερο χρόνο)Το Διπλασιασμός του χρόνου παρακολούθησης. Με αποτέλεσμα οι 
Σπουδαστές να σπαταλούν τη ζωή τους και η κοινότητα να χάνει την παραγωγικότητα.

Holiday οι διακοπές ενός έτους οδηγούν σε πλήξη.

Αυτή η ανία οδηγεί στην ανηθικότητα
(Αλκοόλ, κατάχρηση ουσιών που αλλάζουν το 
μυαλό, σεξουαλικές οργίες, ..) και το έγκλημα 
(Βιασμός, Επίθεση, Εκφοβισμός, Βανδαλισμός, ..)Το 
Τα πανεπιστήμια είναι το πιο συνηθισμένο μέρος 
για εκμετάλλευση και βιασμό της SHEΤο

Οι μεγαλύτεροι παραβάτες είναι κακομαθημένοι Πλούσιοι απόγονοι (Αλαζονικό, νωθρό, 
τεμπέλη, αντιπαθητικό, ..) που συνήθως ξεφεύγει. Εγκλήματα κατά Πανεπιστήμιο
(Κολλέγιο) διασκεδαστές, διαχειριστές, καθηγητές καλύπτονται. 
Κλείστε το Πανεπιστήμιο και διώξτε!

Ένα προπτυχιακό δίπλωμα αποτελείται συχνά από 24 ενότητες θεμάτων και
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ολοκληρώνεται ιδανικά σε 3 χρόνια. Ωστόσο, τα θέματα δεν είναι διαθέσιμα ή ακυρώνονται. 
Παράταση των σπουδών κατά ½ ή κατά 1 έτος. Χάνοντας τη ζωή των μαθητών. Ενθαρρύνοντάς 
τους να μείνουν αδρανείς.

8 από τις 24 θεματικές ενότητες είναι απαραίτητες. Τα υπόλοιπα δεν είναι.
Τα περισσότερα θέματα είναι ξεπερασμένα από τη στιγμή που εφαρμόζονται 
χρόνια αργότερα. Αποτέλεσμα στην επανεκπαίδευση.Οι Διαχειριστές του 
Σύμπαντος είναι: φοιτητής, ζωή, χρόνος, σπατάλη πλούτου, λογοδοτήστε 
τους, Κυρία R7Το Του Πανεπιστημίου Σουτ(Κολέγιο)
γκρεμίστε τα και ξαναχτίστε το σαν παρεκκλήσι εργασίας Shire !!

Πανεπιστήμια μια σύντομη περικοπή Elitist στις κορυφαίες θέσεις. Τελειώνει! Η 
επαγγελματική πορεία της Custodianguardian Apprenticeship την αντικαθιστά.
Μαθητεία> εργασιακή εμπειρία> περαιτέρω σπουδές> προαγωγή κατά προϋπηρεσία> 
εργασιακή εμπειρία> περαιτέρω σπουδές> προαγωγή κατά προϋπηρεσία, ...

UCG1-υποστηρίζει η εκπαίδευση 'Μάθετε & Διδάξτε«μέθοδος μελέτης 
και 'Δωρεάν δημόσια εκπαίδευση'Το Παρέχεται σε συγκροτήματα 
υγείας, εκπαίδευσης, Κομητεία(SmeC) και Επαρχία εκπαίδευση
(PHeC, PDEc, CE)Το Από το αγέννητο μέχρι την αποτέφρωση.Μάθετε 
& Διδάξτε, 1η Μάθετε(καταλαβαίνω, καταλαβαίνω), τότε Διδάξτε
(άλλα τι μάθατε)Το Στη συνέχεια, μεταδώστε τη γνώση που 
αποκτήσατε στις επόμενες γενιές μέσω της Γνώσης-Συνέχειας.

SmeC 'Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης Shire »
PHeC 'Συγκρότημα εκπαίδευσης επαρχιακών νοσοκομείων »

PDEc 'Επαρχιακό κέντρο άμυνας έκτακτης ανάγκης »
CE 'Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης ».

Η εκπαίδευση είναι μια συνεργασία μεταξύ γονέων, 
παιδαγωγών, ιατρών. Περιλαμβάνει Δωρεάν εκπαίδευση, 
Δωρεάν υγεία, Μαθητεία. Χωρίς Πανεπιστήμια !!!

Οι πανεπιστημιουπόλεις ανακυκλώνονται για επαρχιακή, δωρεάν εκπαίδευση, 
παρεκκλήσια εργασίας, ... Πάρκα ματαιοδοξίας, κήποι ανακυκλώνονται ως κήποι 
αγοράς, περιβόλια και ιερά. Διευθυντές Πανεπιστημίου, Educa
- απαγορεύεται η εκπαίδευση, λογοδοτούν, Κυρία Ρ ...
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Δωρεάν Εκπαίδευση 1 Θεού που δόθηκε προνόμιο !!!

Φιλανθρωπία (Απομίμηση)

Δωρεές με έκπτωση φόρου είναι φοροαποφυγή! Η φοροαποφυγή 
κλέβει την Κοινότητα! Η φοροαποφυγή είναι έγκλημα: Κυρία R6

Οι φιλανθρωπικές οργανώσεις που έχουν έκπτωση φορολογικού καθεστώτος δωρεάς είναι 
απομίμηση! Είναι προγράμματα φοροαποφυγής που εγκρίθηκαν από τη διεφθαρμένη κυβέρνηση. 
Μην δωρίζετε σε αυτά! Κλείστε τη φιλανθρωπία και κατασχέστε περιουσιακά στοιχεία. 
Εισαγγελική Κυβέρνηση,Κυρία R6

Φιλανθρωπικές οργανώσεις που ενθαρρύνουν τις δωρεές πιστωτικών καρτών.

Αυτές οι φιλανθρωπικές οργανώσεις είναι κακές, υποστηρίζουν 

δανεισμούς. Το να χρεώνουμε ανθρώπους είναι ανήθικο, κακό, 

απαράδεκτο για τις φιλανθρωπικές οργανώσεις.Κλείστε αυτές τις 

φιλανθρωπικές οργανώσεις και μην κάνετε δωρεές σε αυτές! Κλείστε 

τους παρόχους πιστωτικών καρτών. Αντικατάσταση κυβέρνησης.

Οι Universe Custodian Guardians αντιτίθενται σε δωρεές που εκπίπτουν από το φόρο και 
πιστωτικές κάρτες. Πιστεύουν ότι δωρίζετε επειδή νοιάζεστε, θέλετε να μοιραστείτε και να 
είστε υποστηρικτικοί. Όχι επειδή είστε εγωιστής που αποφεύγει τους φόρους.
Τα άτομα δεν πρέπει να χρησιμοποιούν πιστωτικές κάρτες και να χρεώνονται.

~

Μυητές, μέλη, υποστηρικτές 
οπαδοί της 'Αλυσίδας του Κακού'.
Θεωρούνται υπόλογοι. Κυρία R6
1 ΘΕΟΣ τους καθιστά υπόλογουςΤο

Τα 1000 χρόνια του κακού πλησιάζουν στο τέλος τους.

1 Ο ΘΕΟΣ παρακολουθεί και κρατά σημειώσεις !!!

Αποτυχία 7: Βανδαλισμός
Ο βανδαλισμός μπορεί να είναι φυσικός (καταστρεπτικός), Συναισθηματική (βλαβερός) ή ιδιωτικό 
(κατάχρηση ταυτότητας)Το Υπάρχει προγραμματισμένος βανδαλισμός, Κυρία R7 και παρορμητικό 
βανδαλισμό, Κυρία R3Το Όλοι οι βανδαλισμοί είναι αντικοινοτικοί και
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αντικοινωνική συμπεριφορά. Βανδαλισμός μια κοινοτική απειλή. Ισχύει η 
λογοδοσία και η αποζημίωση.

Ο Φυσικός Βανδαλισμός είναι καταστροφή προσωπικών αντικειμένων, σπιτιού, κοινότητας, 
επαρχίας, διαστήματος. Προσωπικά αντικείμενα περιλαμβάνει, επικοινωνίες, προστασία 
ματιών, υποδήματα, μεταφορά, ... Σπίτι περιλαμβάνει, μέσα, έξω.
Κοινότητα περιλαμβάνει, κτίρια, βιότοπο, γκράφιτι, υποδομές, μεταφορές, ... 
Επαρχία περιλαμβάνει περιβάλλον (αέρας, γης, θάλασσα), υποδομή, ιερά, μεταφορές, 
υπηρεσίες κοινής ωφέλειας, .. Χώρος περιλαμβάνει τεχνητά διαστημικά αντικείμενα 
(δορυφόροι, ..), εισάγοντας επικίνδυνους οργανισμούς, transpor
- απομάκρυνση επικίνδυνων οργανισμών, σκουπιδιών, ρύπανσης, ..

Συναισθηματικός Βανδαλισμός (EV) είναι βλαβερό, προδοσία, δόλος, .. Η χρήση βλαβερού λόγου 
είναι συναισθηματικός βανδαλισμός. Η προδοσία της εξαπάτησης είναι «EV».

Ο ιδιωτικός βανδαλισμός είναι η κατάχρηση της ιδιωτικής ζωής ενός ατόμου ή οντότητας.
Hacking, κλοπή, απάτη είναι βανδαλισμοί ιδιωτών.

Ο προγραμματισμένος βανδαλισμός είναι ο σχεδιασμός, η εκτέλεση βανδαλισμού για την 
τιμωρία ενός ατόμου, οντότητας, κοινότητας, επαρχίας ή διαστήματος. Οι σχεδιαστές, ο 
πάροχος των μέσων, οι εκτελεστές, οι παθητικοί υποστηρικτές διώκονται, Κυρία R7Το 
Πυρπολητής, Σαμποτέρ, Τρομοκράτης κάνουν όλες τις μορφές
[φυσικός (καταστρεπτικός), Συναισθηματική (βλαβερός) ή ιδιωτικό (κατάχρηση ταυτότητας)] 
του προγραμματισμένου βανδαλισμού.

Το Impulse Vandalism είναι το αποτέλεσμα του αλκοολισμού, του ναρκωτικού που αλλάζει το 
μυαλό, της πρόκλησης, της οργής. Ο αλκοολικός και ο τοξικομανής παίρνει μια υποχρεωτική 
ποινή που διπλασιάζεται.Προκλητικός και προκλητικός παίρνει το ίδιο Κυρία R3Το Οργισμένα 
παίρνει,Κυρία R3Το

Ο κοινοτικός βανταλισμός περιλαμβάνει εμπρησμό, καταστροφή από αστικές αναταραχές, 
γκράφιτι, ρύπανση, σαμποτάζ, ... Ο επαρχιακός βανδαλισμός περιλαμβάνει εισβολή, πειρατεία, 
ρύπανση, λάθος σχεδιασμού, ... Ο διαστημικός βανδαλισμός είναι το σπάσιμο των ανθρώπινων 
διαστημικών αντικειμένων, η διαστημική μεταφορά, η ρύπανση του Διαστήματος, ...

Μην αποτύχετε 1 ΘΕΟΣ, κοινότητα, οικογένεια, εσείς!

53 1 ΠΙΣΤΗ 16.01.3.1 NAtm
Μανιφέστο Νομοδότη Όπως γράφτηκε θα είναι!


